EE1UEZBALEOR

X OEET —HI, BET A R—2R [KRTAR— 53— http://www.data.jma.go.jp/svd/eqdb/data/shindo/index.php] CTHERTE D, EFEE
EFOEEIBREAZR . B ETAH2I L5, MELLEBREZREIHMEAR (DX 7R [RRBTHF L -
http://www.data.jma.go.jp/svd/eqev/data/bulletin/index.html] |ZH&ik 45,

X BET — X IERERFRBN ISR . BN ORBICEHAER CERk 25 4E 12 A #iE - KILA R (BH5EHR) OFHk2 S MR) 25097, 7238, sk DD\
WA, HIFASERAARS U IXENZAFE BRI A B SRS B O IR A, () 2 U7 RIS DT, SmBEL 7= il CLRIE RN
FAEUT IR ChATZDRED N TEIRNZ AT, IERORSOBITF 2 U R, TOWRSIEEL TERREL QWA EERT, F-,
AL TREIFADIESIC CMT AL DRI EZFHL QWOBEAEDBHY | AFROEIRIEIZ LRSI BB AN 6D, BRIESLL FABIRL /- HIERI 2o T
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10 | 2 14 46 | BEARILHGH
SRR
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1 03 37| WREFHT 24° 14.7 N 123° 49.0° E 17km M: 4.1

2
1

2| 1 0349 | KRHRAEFIH

1

2

1

1

1

1

PRENT =2, 4 ATEHTIRE=1. 5
PIGNT LJFk=1. 4 PENTIRER=1 | T ENTR 0. 9

30° 45.6° N 131° 28.4° E 35km M: 3.9
SRR k=101 PR TR k=1, 1 SRTTHT STk =0. 7 FERTTHERAT=0. 6 PH.2 & MER=0.5
Va2 R *=0. 5

42° 36.7 N 143 05.9° E 103km M: 3.9
THIRETRAT %=1, 9
ARSI AEAE % =1. 3 REHLEETPE 1 ook =1. 1 SERTEEEART k=1, 0 FE7IHT AT % =0. 8
HIATHR 6 455k=0. 7 ABIRT ARGk =0. 6 ABIRTIL2 T H=0.5

36° 33.8° N 140° 05.6° E 113km M: 3.7

TR N %=1, 1 BT %=0. 5
OI= B2 g iR % =0. 5

34° 05.8 N 135° 11.0° E 5km M: 2.1
A HTIEGHT %=0. 5

38 55.2° N 141° 55.8° E 51km M: 3.4

BT EEARAT % =0. 8 — P TEINT % =0. 6 AARJETTIE)IINT=0. 6

SATATARAE=0. 5 KT HORINT 5k =0. 5

26° 35.3° N 127° 54.8° E 9km M: 3.0
AR 2 A =1 0 B Bik=0. 8 EBFEEATE B %=0. 5

37° 30.9° N 141° 41.2° E 29km M: 3.7
FETIHRAERT %=0. 8

31° 22.9° N 130° 37.2° E 10km M: 2.8
FEIRBTREANT %=1, 1 fefEi+07%=0.5

35° 10.4° N 133° 06.4° E Tkm M: 1.9
BLHZEMTAE *=0. 6

32° 25.4 N 132° 09.1° E 26km M: 3.6
VeAATIIHIIE=1. 2
FEREHALRT T =0, 9 JIIRGHT)IIRG *=0. 7 FHJIIETAH] %=0. 6

41° 35.0° N 141° 55.1° E 66km M: 3.8

BRAE AN % =1. 5

PRARTITHHENT % =0. 9 BARTTT B 2 IEHT k=0, 7 B5IHi8LIL=0. 5

FORRTOF IR k=1, 2 KRR %=0. 8 To-o1idHh=0. 6 HUEK TS XA HI=0. 6
Fe DT RINTELELAA=0. 6

36° 11.3° N 139° 58.2° E 52km M: 3.1
AERRITHACR] % =0. 9 AFRITHATFE%=0. 6 B)I[TPIH *=0. 5

33 30.5° N 133° 59.0° E 34km M: 3.6
R A R A AR =1 5
FEHTAR:%=1. 0 ARIGHTHF %=0.9 22 ZMaH % =0. 7 HERGHTRE *=0. 7 IVERT A *=0.6
SEPHTPE DHE k=0, 5
AR AT % =0. 8 POE AP RATHr 0T %=0. 7
FETHAREPIT A R=1. 3 B g T ACANT R & =1. 3 ZEHNTZEH %=1, 2 HEEmTAE [ %:=0. 8
T AVE RS TR ST % =0. 8 FEMFEANTERA +=0. 8 Mk =0.7 Z35iphi=0. 7
ZRPFINT S =0, T A& ) |55k =0. 6 225K/ M %=0.6 FE T *=0.6
H eI A 4L % =0. 5
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35° 17.4° N 139° 00.8° E Okm M: 2.6
B EATIBIA % =1. 7
(LAEET LA k=1, 1 FRETEA =1, 1 /NHFHFREE k=1, 1 FAFETAAFHY23E % =0. 9 BHARHTAER *%=0. 8
/N =1, 4

37° 03.1° N 140° 35.1° E 6km M: 3.5
TR | BT % =1. 5
RS TIAA K=1. 4 BFJIHTE %=1, 4 HEMTF) R =1, 3 F) 1S/ INE % =0. 9 5 | AT RIS 5 =0. 9
AR %=0. 9 MATTHLE T EEF=0. 8 [ Hi#T i *=0. 8 JRIRFHRIF %=0. 8
BEANTANEE %=0. 5

37 03.1" N 140° 35.2° E Bkm M: 2.7
BETAR) AR =1. 1 BT AR SR =1. 1

32° 32.2° N 129° 56.3° E 12km M: 3.4
KREFi R %=1, 6
KRECHAJERT A k=1, 0 KECF RN %=0. 6 KECFTHAMT %=0. 6 Z5ILATIE %=0. 5
L REHRREAT=0. 5
RS IEHERT k=0 8 FIRH7CHT %=0. 7 AT/ NERTEAI=0. 7 B4 R BRI %=0.5

30° 47.1° N 131° 30.2° E 43km M: 4.4
E IR % =1. 7
HBRETTEHk=1. 3 B rEiiragaT T k=1, 3 ElR TGS k=1. 2 Bl a R k=1 2 ERTERE=1. 0
FHHTHTE k=1. 4 BERTALIC*=1. 3 SRTATH AT *=1. 2 FE/RTTER BT %=1. 1
FERATHNT=1. 1 FERARENT FE o] k=1 1 RIGNTIE *=1. 0 P92 FH&HT=0. 7
AR TSR ERTEAG=0. 5 PR FRHTER=0. 5 P2 EKTPE25=0. 5 FFIHETIET %=0. 5

32° 40.9° N 130° 45.3° E 11km M: 4.1
REAZEEMT RS %=3.5
SERETTEHIPNT % =3. 3 /AT BN k=3, 2 AT INEIT=3. 1 REARR X & AT %=3. 1
REARERRTSS % =3. 0 |[L#ET N *%=3. 0 S/ IV IBT5=3. 0 VEEF/I\MR%=2.9
REAPEXIRPENT k=2, 8 ZGMMATIEG % =2. 8 ZEIHTAIL=2. 7 FHEMT 1B % =2. 7 FIRriistGlI=2. 6
JKJNMT 5 sk =2. 6 FESTTAES *=2. 5 ZERAITAfRH k=2. 5 FHRiTRELKA] %=2. 5
AETNA %=2. 3 REARKELF *=2. 3 FEAXEH=2.3 \AHRZFT*=2.2 JUSHT TH *=2.2
IARTEERT =2, 1 FKRTTLH %=2. 1 JURHRAT=2. 1 J\fRHSORRT % =2. 1 REARPFRR I %=2.0
REAELNT &R % =2. 0 J\fUHTHIENT 5k=2. 0 JK)IMTED i k=1. 9 AEAALIXKAEAHT %=1.9
JPRHAATTENT k=1, 8 FEMERRNAIRG *=1. 7 J\{SAFEILT=1. 7 A E*=1.7
FARMTRRRT S sk =1. 7 ELTHRAKRT k=1, 7 [LFEHREAN] % =1. 6 Z5Hhi-LhRmT *=1. 6
A IAKET %=1, 6 EHEALE k=1. 6 4GB *k=1.5 FREAIAENT *%=1.5 KEHTF[K*=1.5
T4 ARSI k=1. 4 [LEETFEUIT k=1, 4 [LFRITA sk=1. 3 FAKTH *=1.3 LREHTRFEENT=1. 3
LT A k=1, 3 |UEET# Akt v % —%k=1. 2 |LEETHAGRERT k=1. 2 EREEFEX=1. 2
FEATSHAIT k=1. 2 &S A k=1. 1 FEPRRATAA=1 1 (LRSI %=1. 1
RECHE R k=1, 1 AF AR k=1, 1 (LWTALHE %=1, 0 [LEEHREILET %=1. 0 EA T+ *=1.0
FABEMTRENT % =0. 9 FalfifrfipNAk=0. 9 A THVER FHI=0. 9 7K FATEEF%=0.9 #HlT—R *=0.8
HEXVETHHE%=0.8 HE X Y HTHAE %=0.8 AALHTEIk=0. 8 ALETHIHET *=0. 8
FKBTHAS %=0. 8 25 FLAHT FEREESEGE: % =0. 7 /K{AHMHIN %=0. 5 £ BANTZ EA=0.5
ERTT S AART k=0, 5 AR Pk =0. 5
HROFEHEHET k=1, 6 HCZBFRIIAE *=1.5
KRBT AR sk=1. 4 SJIATHIEAMIE %=1, 4 J\ZHideilhs k=1. 2 Hug il Hk=1.2
KA FHTHHEFOAT % =1. 2 ZEATHTIERR sk =1. 2 ABKTT = PEIT % =1. 2 A KTHTALEFT k=1, 2
BT =AY k=1. 2 BITART k=1, 1 ABKARENT %=1 1 JEKHEHEAN=1. 1
JNEBTT/ IR k=1, 0 AR F TRk =0. 9 fUIRTNCA *=0. 9 fE[MZeH=0. 8 AU TRE *=0.8
FAEMTRATH % =0. 8 ZEfkrT_LFIH%=0. 8 HIJI[FHAFART 5k=0. 8 SR FEE=0. 8 J\ & %=0. 7
LAY 5 =0. 7 ) 1AT LS5 sk =0. 7 fEMFERXARE=0. 7 1TG T4 F%=0. 7 HLF L) AT 5%=0. 7
KIFGHTE S %=0. T KEWETTHM=0. 7 5 ZIXHTHHNT *=0. 7 FEATT AP %=0. 6
TEIT AT k=0, 6 FERET A %=0. 6 TR AL *=0. 6 LTI EANTE %=0.6 \ZcTHAEH] *=0. 6
JERERTZERE % =0. 6 J\ALTHiAHT %=0. 6 GIATHTHE%=0.6 f&EHPRXAE=0.5 FBEETHF %=0. 5
KEERFHBLIES 5% =0. 5 AREEHEME %=0. 5 AR *=0.5
FERA AL P4 I k=1, 9 HERERHRATERIAR *=1. 8 HEHEAT T *=1. 7 JIIFgMIJI|F *=1. 6
HZ a1k =1. 6 EIFEETH *=1. 6 /|MRTiEH=1.5
SERA AN %=1, 4 /& TR = =1, 4 & TR k=1, 3 EIZEN R %=1, 3
PEERT R %k=1. 2 FERTTALIFHTAR=0. 9 FER TR FTHEGSZAT %=0. 9 FEGHF L *=0.9
IR %=0. 9 H AT R EAEENAR=0. 7 H [ rHHRET L& k=0, 7 ‘EIAFELERTAIE %=0. 7
FHJHBTAHT k=0, 7 ZERa HALIET AL % =0. 6 EERIA: %=0. 6 /MK *%=0. 6
SRR AT BARE 5 =0. 6 2 O\DHINVAME*=0. 6 EJFITPEEE %=0. 6 LEMTHRMINE=0. 5
Ji 2 WHET = 2 T 5 =0. 5 ‘ETIRTTEEE=0. 5
T BITHEARR %=0. 8
IENTEGT k=1, 2 Ao MT R k=1, 2 T k=1, 0 FEETTARAN % =0. 9 A0 W] =AR 5%=0. 9
Ve ) 1 =0, 8 i k=0. 7 &8 HET=H)I|%=0. 6 & HERATHHR=0. 6
BREMTALE 22 %=0. 6 A T %=0. 5
BT INERTZZA=1. 3 20 HIERT % =0. 8 BERTZ K AT %=0. 7 Z{liiERAT=0.6
A TALAEET %=0. 6 mEFRTLIET %=0. 6
PTHTERIT k=1, 3 EEASLATEANT % =1. 2 Veffifife HM] k=1, 2 B KREpH =HHT=1. 2




HORE | R | A ity e R AL
Fa | B RSB oo BB G E B
HHEATH R %=1.2 B EHPE TG *=1.2 B AT %=1, 1 S KB BT %=1.0
FIFFTTFIF =0, 9 JUEERTHLET I k=0. 8 /Pl il LHi=0. 8 AR iTiNZAEmT *=0. 6
PEABTTH *%=0. 6 H M =A%1=0. 6
SR U 1 PHETTR A SE%=0.9 ZETRAIETH / %=0.8 ik A LEF=0. 6
21 | 5 03 03| AEAULAEAMS 32° 49.0° N 130° 42.0° E Tkm M: 2.6
REAUR 2 REAVEXAH=1.8
1 REARARRXAIT %=0. 7
22 | 5 04 20 | AcdEEE S5 43 34.6° N 146° 52.4° E 40km M: 4.0
JetiE 1 ARESTHEEERIE % =0. 8 MRETHTEA I *=0. 6
23 | 5 07 35 | fEAULAEAMS 32° 49.17 N 130° 42.0° E Tkm M: 2.4
REARIL 2 FEARPTEXAEH=2.2
1 AEARHIRX YL %=0. 9
24 | 5 12 26 | REFIRALER 36° 29.8° N 137° 54.8" E 11km M: 3.1
FRpU 2 KETHIA=1. 7 R ASHEMTEMT % =1. 5 KRTTizEhtk=1.5
1 ASAG k=1, 3 KOTHARMTIXIERR k=1. 2 /N IFEF*=1. 1 KITH/\k=0. 9 EEFrRiFSE%=0.8
25 | 5 14 26 | MWEANUEEPER 34 02.6° N 133 03.6° E 15km M: 3.7
=7 2 RIF FSBT R k=1. 5 K& HERTAIL *=1.5
1 Kl FEETHE =1, 3 ZJEAiAYRE *=1. 1 S FHET k=1, 1 B S T E2R] % =0. 9
ZIRAAHT %=0. 9 PIHTHg%=0. 8 ZJRT—M]=0. 8 ZJFMfENT *=0. 7 FEI& TTME~ HIT *=0. 7
LS A ERT R [ k=0, 7 LLATERT =0, 7 BUL B TTPESSENT %=0. 6 L)L %=0. 6
ST GURT %=0. 5
R 2 AIRTHEFT % =2. 2 SIRTHEENT %=2. 0 IR KIENT %=1, 6 AJ4THZMHT *=1.5
1 AR ERET T B=1. 4 AATR = BHT %=1. 3 TS k=1. 3 Ay LT k=1. 2
ATETAAL k=1, | AIETHART %=1 0 ATATHB R %=1. 0 4IATHE BT %=0. 9 PE4HiHiHH %=0.8
PaZRTiFHERTAHLE % =0. 6 AXILHTAZRE % =0. 5 PSP HERT#HE=0. 5
FINER 1 =BT %=0. 6
eyl 1 TfERT 45 %=0. 6
26 | 5 16 09 | REFIRALER 36° 29.8" N 137° 54.7 E 11km M: 2.8
FRpU 2 KRETHI&IE2. 4 KETHRHTIXEAE %=1. 6
1 KETHISEMR % =1. 2 YA k=1. 1 WA %=0. 9 KEFii{EEMTHMT *%=0. 8 /NI[FFEF%=0. 7
27| 5 19 51 | HARRAITIH 41° 32.9° N 142° 04.5 E 65km M: 3.8
BRI 1 HOEFHIF IR %=1, 4 B ERTE(A%=0. 9 BOEAF R HIE0. 6
28 | 6 00 54 | REFEALER 36° 29.8" N 137° 54.8" E 10km M: L.5
) | 6 0055 | ERpELE 36° 29.7 N 137° 54.8° E 11km M: 1.5
FEFIR 1 KETH%HT=0. 6
29 | 6 03 50 | sy 36° 50.0° N 138° 43.5° E 4km M: 2.7
FHFIR 1 IR k=1, 1
30 | 6 14 47 | FEIEPEES 35° 07.3° N 136° 45.8’ E 12km M: 3.1
el 1 VA HEITx=1. 0 4R TREX BFIRT=0. 8 44t @sF LXK TR k=0, 7 2 dREEX\FHT*=0. 7
EPETHVIVERT %=0. 6 & E R EF*=0.6 KAFHTHHRAT*=0. 5 & oy EHEXEEART %=0. 5
4t RALKARERE % =0. 5 — =i TEk=0. 5
31| 6 17 18 | HFRBFALS 39° 45.5° N 141° 50.5° E 60km M: 3.9
AR 2 P ERTIE(A%=1.9
1 HEARFEENT SR k=1, 4 JUFHPNALk=1. 2 JUFHREEES%=0. 9 JUFTHENT=0. 9 FARF - 5=0. 8
ZFERTEERE INEIT % =0. 6 T T HAE=0. 6
HFY 2 mPFHTE T k=2, 1 J\IEErTHEEk=1. 8 MWAEER %=1. 7 BRI EETA=1. 7 B i) IH*=1.6
BERETE) *k=1. 5 B HEHT k=15
1 BT =1 4 A AEAE=1. 4 BT k=1, 4 EETIGERA S *=1.4
EETHE %=1 3 AR E k=1. 2 BFEAEFE k=1, 1 mEEFTHTE R %=1, 1 ZRATER %=1.0
DEETIGHT=1. 0 BPERTEES % =1. 0 —FRT R % =1. 0 RINMTRI RN *=1. 0 FE&TTIIANT=1. 0
DEETTRERGR=1. 0 BRG] %=1, 0 FHEPAR RS %=0. 9 [LIHFTIIR *=0. 9 MK *=0. 9
S TFPERPRTRET 5k =0. 9 ZRIHETEE T BRAT k=0, 9 FHNIETH AAATERT=0. 9 28 HiThIEMT %=0.9
AEETHHCFIAT =0 9 FHIRMATA)[%=0. 9 —BHrfiTIEEAT =0, 9 —BIrfi==ARAT=0. 9 JUBFT-riKH=0. 8
TR THEESERT %=0. 8 JUFAPHHEDN %=0. 8 284 UBIT=0. 7 At kAR k=0, 7
JUIEETTA % =0. 7 TR H 75k =0. 7 {EHITHEA =0 7 JHRIENTE)IT=0. 6 b Eri#iEmT=0. 6
S T HTART=0. 6 FEATHAT AT =0, 6 RN ILERT=0. 6 (LIFHHT/\EHT=0. 5 AGEMIRHT %=0.5
EHR 1 &ALATHEDB % =0. 7
32 | 6 2041 | ZIIRAGES 36° 43.6° N 140° 37.0° E Tkm M: 2.7
PRI 1 FERkii B %=0.7




HORE | R | A ity TR R AL
Fa | B RSB oo BB G E B
33|16 2152 wERPED 37° 02.8° N 140° 35.1° E 9km M: 2.7
et i 1 TR R 11=0. 5
34 | 6 2323 | JSLEHEIH 33° 16.2° N 140° 47.3° E 57km M: 4.9
FURER 2 JIMTELZ T Rk=2.1 \IHT=4B=1.7
1 J\SCHTHENZ=1. 3 75 4 B5kf=1. 0 =EAIEEM=0. 9 Mtk 4R=0. 8 HIEFE)11=0.7
35 | 7 0500 | ZIUd 36° 28.5° N 141° 05.8" E 44km M: 3.9
PRI 2 ASCHBIINERS %=1. 9 m#kiiZe )1 %=1.7
1 WRERETE O *=1. 4 @i PR *=1. 3 SRImaHk=1. 3 HEH k=13
R HTETERAT=1. 3 B EHILS *=1.2 HhHEAE T E/NE*=1.2 HIZH%RT*=1. 2
HEICETRACAT k=1, 1 FFHeR TS MMT =1, 1 SR k=1 1 AT HPERT k=1 1
OF=beh G *=1.0 B rifiHERTACH *=1. 0 IREATALE *=1. 0 FT-ATHLH *=0. 9
HREKHTETHET %=0. 9 Oz B0 5=0. 8 it x=0. 8 AtIRIHTREHET 3%k=0. 7
INEEREA =0 7 AT HAAT=0. 7 FHERE HREE*%=0.6 HHTF4=0.5 BITENE%=0.5
AT 3k =0. 5
e 0 1 ERITTT AT =0 9
LN 1 FHE TR %=1, 0 EMifa 5 %k=1.0 BHEMARH k=10 AN EA%=0.9 TEHR *=0.6
BT T =0, 5 KHEHEE: F%=0. 5 HZESILHTHH=0. 5 HiAIRE) | [RTEHH %=0. 5
FEAHRE) 1T/ M 1] %=0. 5
36 | 7 12 13 | ERFEAER 36° 09.3° N 138 01.2° E 9km M: 3.0
R 1 FRliGhmT &S %=0. 7
37|17 1232 | RERHE 36° 09.3 N 138° 01.5° E 9km M: 3.8
FRpU 3 AT *=3. 0 FAARTTALOP*=2. 7
2 MEPUTIA @t k=2, 4 THGHMT G % =2. 2 (LIS % =2. 0 ZEBFTEA %=2. 0 YRHMT & H %=1.9
HERNEFR k=1, 8 IAARTTIRFT=1. 7 IAARTSEH & k=1, 7 FFnRT iR %=1, 7 RAOAIFOH *=1. 7
WS H=EET k=1 7 A/ F/NHEYEL 6 _EM Eilfk=1. 6 FEHEHAR%=1.5
EATTEE D =1. 5
1 WEATEE*=1. 4 SRS =1 4 AT E %=1, 2 KA *=1. 1 A *=1.1
LRI k=1, 1 LW LR k=1 1 AR EE *=1. 0 ZEFF 1= <=1 0
ZRERIFTTHIRL %=0. 9 FAK HIRTTA %=0. 8 FAARTIZE *=0. 8 FAARTIE IFE%=0.8 EHTIZ&IT*=0.7
PEAHIFIH =0, 7 LB iR EEaLE v 2 —%=0. 7 I EEnT7 a=0. 7 SEMTjk=0. 7
T R HEARR0. 6 A FERT E R k=0, 6 PeAREET I %=0. 6 MR AR LR %=0. 6
RERBIR 1 gL AT=0. 8 ZHTHIAAEHET % =0. 8 112/ [FiARMHT % =0. 6 HTEFEMJFHT=0. 5
(LA 1 AR RSN % =0. 6
38 | 7 13 20 | FIERHSGH 35° 42.7 N 140° 54.4 E 12km M: 2.7
THER 1 Sk =m *k=0.5
39 | 7 14 12 | IRIESERPTES 35° 24.6° N 136° 47.6’ E 17km M: 2.9
Mgtz B UL 1 FHEH) BT HRT =1, 0 IRRgHT )\ &l =0. 5 KEFHT KB %=0. 5
T 1 —EiiTH=1. 0 —&hifkk%=0.6
40 | 7 17 02 | ZRBURYH 36° 25.5° N 141° 01.4° E 44km M: 3.6
PRI 1 BB IDINGES % =0. 7 A HiNERT %=0. 6 FIERE T F/NE*=0.6 OB 22mifidia)ll%=0.5
JKFH4ET=0. 5
41 [ 7 18 20 | REARIRREAMS 32° 32.9° N 130° 39.4° E Tkm M: 2.5
JIZNI 1 AT %=0. 6 J\UHTHEGET % =0. 6
42 1 7 19 21 | ‘mEHRyh 38° 53.8° N 142° 21.8" E 43km M: 4.1
HFR 1 RRSTETTIANEENT=1. 4 —EATT=RARNT k=1 2 {FHARTHEA K k=1, 1 —RA7 T %=0. 9
a7 P T v FEIT >k =0. 8 2847 i ZEHT % =0. 8 |11 FHRTRIR % =0. 8 &7 AHiHT=0. 7
IR TH T k=0, 7 —BATTERINET % =0. 7 FEEFTTESFET %=0. 7 SP5HTAIR %=0. 6 —BAMidLHT %=0.5
IR 1 RAEHRAE=L 1 SR R=1. 1 KBTS k=1, 0 mE =[] 11=0. 9
SULTBTHREZMT %=0. 8 AU&TIHART %=0. 7 FURHZEE=0. 6
43 | 7 21 15 | AT HER 42° 59.8° N 141° 26.1° E 9km M: 2.1
AeiiE 1 FUBERIX S 24 U k=1, 2
44 | 7 21 28 | REARIRREAHNS 32° 36.3° N 130° 44.0° E 8km M: 2.2
REARUL 1 GRS k=1 4
45 | 7 21 36 | HEAIRREAHT 32° 36.1 N 130° 44.0° E 9km M: 2.9
REAR UL 3 FHRTT BT %=2. 5
1 i/ N T k=1, 4 FHEFAREIKET k=1, 3 FIPERTEPN k=1, 3 REAE BTG *=1. 1
P INEET=0. 9 FURTTMERT=0. 9 FHANETERN %=0. 8 J\RHTHRANRT %=0. 7 )T HBHET %=0. 7
K NET stk =0. 7 REAPHIX A H=0.6 J\fHIEEHT %=0.5 /(X RET=0. 5
46 | 7 23 14 | BEARIRREAHN)S 32° 38.8° N 131° 05.0° E Okm M: 2.6
REAUR 2 AR TR *=1.7




HORE | R | A ity TR R AL
Fa | B RSB oo BB G E B
1 LT %=0. 6
BRI 1 HZERTEH)%=0.5
47 | 8 11 52 | FRURAT 36° 42.4° N 140° 37.2° E 9km M: 3.1
IR 1 EFTLR)1%=0. 5
48 | 8 11 57 | REARIRREAHLS 32° 34.0° N 130° 43.1° E 9km M: 3.0
REAIR 1 FEETINEIT=1. 3 JURTTSART %=1, 2 FHHAIAET k=1, 1 TRV IHT %=0.9
REASSC TR & % =0. 7 FHRTTHARGIT=0. 7 BT B k=0. 7 J\fRHTRIHT%=0. 5 J\fCHATEILHMT=0. 5
49 | 8 12 33 | f@ERAH 37° 26.0° N 139° 36.8° E 5km M: 2.9
e 1 ZEHTE T %k=1. 4 PIERTRRIR=0. 8 FEAERNTEIIR=0. 7 fRESALET) 11 %=0. 7 FEAEETS *=0. 5
50 | 8 13 57 | FuafkilURALER 34° 02.1° N 135° 15.1° E 5km M: 2.3
Feg L 2 LANTHEAR *=2.2
5119 1054 | EeELE 24 22.6° N 126° 19.5 E 79km M: 6.4
TR 3 E TR, 9 T ETE FHk=2. 8 il S TIGIAE T k=2, 7 E TR FE=2. 6
B T LT =2, 5
2 EEEBHERAHRE k=2, 3 Bl B ER R x=2. 3 Eil B LI ATk =2. 3 E i B REEEk=2. 3
TR, 2 B R T EEEM=2. 1 ZEBAEII=1. 7 £ BRI *=1.5
1 JOKEMTE S *=1. 4 JOREMT#MA R=1. 2 GBI «=1. 2 FraEnyRE=1. 2 JERMARTRERR *=1. 1
FHEAEALR=L 1T ACKBETE %=0. 9 FHEATEEHE=0. 7 /BT RJE=0. 6
52 | 9 11 06 | ‘=B 24° 23.4 N 126° 15.8" E 78km M: 5.0
TR 1 B BHeaE=0. 7 B B k=0. 7
53 1 9 13 22 | PP KEiiE 34° 44.5 N 139° 18.6° E Okm M: 2.1
D 1 FERENSTT=1. 4
54 | 9 21 46 | FEREITE 34° 43.1° N 139° 26.0° E 3km M: 1.7
B 1 FERBETH M *=0. 5
55 | 9 23 28 | (o KEE 34° 43.2° N 139° 25.9° E 2km M: 1.8
HUAR 1 FFEREMHZE *=0. 5
56 |10 04 15 | ‘= EdLrE 25° 51.1° N 124° 58.4 E 105km M: 5.0
TR 2 EEET P Hk=1.6
1 B ETOEIEL 4 Bl B TR k=1 4 BB TRErE *=1. 3 B BT TR TE=1. 2
ZERRIEI=1. 2 B BT REERx=1. 2 E B LIS k=1, 1 AEfEALR=L 1
E BT EERE =1, 0 AAE TR % =1. 0 =i BT R0, 9 A HEHTSEIRET %=0. 9
FHEATRER=0. 8 B B LEFHTE=0. 8 B B R k=0, 7 FHEATHI=0.5
57 |10 05 18 | EARIEHEL 35° 13.2° N 132° 41.1° E 8km M: 3.2
R IR 2 HEFHITRGL %=1. 5
1 ERFH IR =) R %k =1. 4 ErhiauT G k=1 3 HETHIIT T *=1.3
HIET ST/ NF =1, 2 HEFATHRIAAFRT %=0. 9 ErIri AHHTRI=0. 9 KR AT %=0. 9
ERETINBTNE T %=0. 8 ERITIAYKITE ST %=0. 7 IAJLHFSENTIEE % =0. 6 HEHZE | HTYER %=0. 5
=T 1 FEIR &S] %=0. 5
58 [10 10 17 | REAIRREAHSS 32° 41.3° N 130° 42.5° E 17km M: 3.3
REAR UL 2 [LFTHT TSR % =2. 0 REARTHIXAH=1.9
1 FAEASEHIMTIKE *=1. 4 2RWMTAIL=1. 2 REARIEHEMTEE *=1. 2 FhiriEEm] %=1, 2 FEITERN*=1.0
EURTARFIART %=0. 9 ZHEMT EE%=0.9 JKJIBTEHI%=0. 9 FHRHAMERT=0. 8 KEMTH]/K *=0. 8
BRI % =0. 8 F= LT INEHT=0. 8 AEAHIILX KIT *=0. 8 HFHITEN %=0. 6 J\{XHTEHMT *=0. 6
JRTTHBGNT 5 =0. 5 AEAILXHEANT *=0. 5
R I 1 ZElfi/NERTEAL=0. 6
59 (10 19 42 | ‘=i EVTHE 24° 26.3° N 126° 14.7 E 81km M: 4.5
THHRIR 1w E TR0, 6 & il BTisa AR e % =0. 6 & i B HIH=0. 5
60 |10 23 11 | I RIASERRPFE 35° 23.5° N 136° 51.4° E 42km M: 3.9
el B IR 2 AT k=1. 8 J\EENT )\ EHEk=1. 7 HlieE k=1. 7 FIH AT k=1. 6

1

BT % =1. 6 SEHRNNETTAHIT=1. 6 BAMTFEE %=1. 5 I B LTSI *=1.5
BHIET) | BRI k=1, 4 28 1[N BAZIR k=1, 4 IGERATIHN 2 A=1. 2 BITEELHA Y k=1.2

) TR k=1, 2 TSR sk=1. 2 H2E) I [ITAN R k=1, 2 ISE I LU sk =1. 2 AT\l sk =1. 1
I B P T sk =1, 1 JISABTH 150 5k =1. 1 KEFRREF sk=1. 1 Brfatas)I[|] k=1. 0
BRIEATAIAT %=1, 0 FE I [HA>COARIT=1. 0 AHEHRE *=1. 0 iR H%FE *=1.0
TR =1, 0 FEHRTTANENT k=0. 9 FEARTTILIREINT =0, 9 SENN/EMHTPENT %=0. 9 $H2EJIIWT =HH=0. 9
LR LT ZAEHT =0, 9 I B LIVRATRPY % =0. 8 +HAE) | [HTrPEER %k =0. 8 SHAMTHIM] % =0. 8

Iz Bt T 7502 5% =0, 8 57 (L W A ST E5=0. 7 SRR %=0. 7 BB L7 /\IREETAH *=0. 7

) T AHRIMT =0, 7 BEFIARIk=0. 7 YR HGH % =0. 6 ALHMTAET7 5% =0. 6 HFHiiBIE *=0. 6

FI TR k=0, 6 )R ATl k=0, 6 T 2 iiGH*=0. 6 $H3)INTHPN *=0.6 H3)I[HilH *=0.5
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02 56

08 09

14 19

14 19

15 44

20 21

BRI

JLHE R P
JtifRE
LY

ARG 31° 15.1° N 130° 37.3° E 9km M:
R T 31° 15.4° N 130° 37.5° E Tkm M:

Iz EL TR 3k =0. 5 JHETHTHLOP k=0, 5 AEATHT FEF%=0. 5

2 —EHTH=2. 1 ZEREX\FHIT*=2.0 /NEITZERT%=2. 0 £ & RIEX IS0k =1. 7
HATERA k=1, 7 —Eikk*k=1.6 RIUTTHAI*=1. 6 A iEFFH XK= *=1.6
A R XIS k=1, 5 KUFHTHPUUT k=1, 5 BETTHTEETANT k=1. 5 4 oy REGFEXHLART % =1. 5

1 AEBPXET*=1. 4 A HBEFNXHEER *=1. 4 £ HBREXEHE x=1. 4 45 REEXEEARRT %=1 4
A i BESFILX PR % =1. 4 b& ETTE2 k=1, 4 FRFTHRRLET %=1. 3 B H/NORET=1. 3
BT/ NERT k=1, 3 BH TR k=1, 3 BRI TRE T *=1. 3 AA T [HHET*=1.3
KABTTF/NA %=1, 3 Ao EAHR—F *=1. 3 L HEREXARET*=1.2 A4 HBERKAXEH*=1.2
Al AL k=1, 2 XTI k=1. 2 44 ESFIUX FEBIE *=1. 2 A & Ui =470 k=1. 2
HEFELEHF*=1. 2 FRIRNATERNT k=1 1 FZHRRITk=1. 1 FHHHSERT k=11
BHTR EAT k=101 BT RET k=1, 0 FRRATREET k=1. 0 W= iG] k=1. 0 FREH & LE*x=1. 0
PG THILPERT k=1, 0 I PR ERTEmE k=1, 0 JHATIEIN *=1. 0 FkiifETmEMT Fx=1.0
HEHLEN *=1. 0 4 R4 RXLFAN k=1, 0 45 REFFXMRALE *=0. 9 REATZH*=0.9
B THESRET k=0 9 TERTAEGHRAT %=0.9 & F iiAH *=0.9 4 tREXEFH:%=0.9
R R ESOPI =0, 9 FATRRT=0. 9S-I rAEIT k=0, 9 - LITEE %=0. 9
HAETEE N % =0. 8 44 Ay EH KT *=0. 8 JIAMIFG S *=0. 8 FiioR5H=0. 8 ZFE i HM] *=0.8
AR BIQERT %=0. 8 JEZEMHZA 1 %=0. 8 —E AR [H]%=0.8 [liEEm=0.7
BT ETRE AL = 5k =0. 7 BHMTHE) 1 % =0. 7 BHETINARMT *=0. 7 4= THEX B FolT=0. 7
FANETENE =0, 7 S T %=0. 7 P HARGANT %=0. 6 PERET—@MN]=0. 6 FERATHAITHT *=0.6
SEHNTZE % =0. 5 —= PG Tl k=0. 5 HRE I~ *=0. 5

2 RIRHVEEHNT I *=1. 6

1 RIRMEGHT *=1. 2 ZMRATHHT=1. 0 RIRTAZ AL A %R=1. 0 BiETRARH2H%=1.0
ZEMTS =1, 0 EARITTTN %=0. 9 BEN/NA *=0. 9 FUTILHA 7 MHT=0. 9 BRI A1 %=0. 8
T ZEER 1~ =0. 8 Rlerie A WIS % =0. 7 @&~/ W] =0, 7 ST/ ETHZ 0] 2 %=0. 7
HOTTTHT b {RET3k=0. 7 EEHRMHTVEAHT *=0. 6 BOITITHiT ) [JFHT %=0. 6 F RET{E+%=0.5
B TS T H B R =0. 5 B4 HBFETI]JE % =0. 5

1 KEFHIEH =0, 9 fEHISENTHIAE=0. 7 BERTTHIATE =0, 7 EEHMTPEHF %=0. 6 &L =kR=0. 6
BOETTHRAZENT=0. 5 K- FHITAGAAT =0, 5 BEAITHTIII *=0. 5

1 TR %=1, 1 FEF AT R %=0. 8 [ ANEPIE %=0. 7 Z&RAISE%=0.6
AR FABEEH %=0. 5

1 AKX/ EINT %=0. 6

1 DU H T k=0. 7

10° 33.7 N 142 12.5 E 35km M: 3.7
1 BEERTE(AR=1.0 JUFHPNAL%=0. 7 JUFTZERT=0. 5
1 KBTI k=0 7 & TP ERFHTREI=0. 6

33° 11.8° N 132° 13.9° E 41km M: 3.4
2 PETHHRAEAT %=1. 6
1 GEERTEE *=1. 1 FRE TR k=1 0 FABFRTAAAL %=1, 0 VEFFFINT *=0. 8 P-F 7 —JfEHT *=0. 8
ANk =0. 8 FEFIMT—AKA %=0. 8 FEFNESTHT =[BT 3k=0. 7 TR THELEHT %=0. 6
JCUNTRIE T =0, 5
2 fEEMRAT *=1.5
1 fEEMAE0. 5
1 PEfETf B k=0. 6 VefamiiIILi=0. 5

Do W

.3

.9

2 fetETHIT *=1. 6

1 ERBSTEART k=1. 4 8151 BrART=0. 8 FERBERTH S %=0. 8 FEVLEH FEsc=0. 7
ST T % =0. 5

41° 4.4 N 138 58.1° E 32km M: 3.7
1 J\ERTREATSEATH] #4=0. 8

32° 4.0 N 130° 36.2° E 13km M: 4.4

4 FREHREE=3. 6 AEAMKEAH *=3.5

3 REAVEXAH=3.4 E4TMRKNT%=3.2 T =R %=3. 1 FHEHTREIKET%=3. 0
T4 AT k=3, 0 KT AN =2, 9 “FhEiiEHENT k=2, 8 T/ NKEHI=2. 8
REARALKAEANT % =2, 8 RETTAAHINT %=2. 8 FHEHTAMENT=2. 8 |LIFETTAEHENT %=2. 6
ILIFE TR YT k=2, 6

2 AREHIE*=2.4 EREAHIAEIT %=2. 4 FIA/INMIET%=2. 3 EAHE %=2.3
REAHR M TR k=2 3 REASEEHBTKE *=2. 3 L RETEFN] %=2. 3 ERHIAIE =2, 2
AEMTEME *=2. 2 BINRT RN %=2. 2 REAFEXIRFNT %=2. 2 J\fRHTIRAHNT k=2, 2
HGHATIKHT k=2, 1 FGHAEE *=2. 1 F/KBTJLI *=2. 1 REA XTI %=2. 1 AT E=2. 1
T4 TSN k=2, 1 [LU#RET B % =2. 0 JK)INT S5k =2. 0 FRIRITAIL=2. 0 REASEENTIE *=2. 0
ST B k=2, 0 |[LEEMREANT %=1.9 J\RATFELEMT=1. 9 J\RATHATTHMT *=1. 9 )R8 k=1.9
JFRTTHIEIT k=1, 9 AMRETH Pk=1.8 JURTHT THT k=1, 8 F{EMTEAN %=1, 7
FORME P sk=1. 7 KEHRERT k=1, 7 KECHTAEI *=1.7 KEAHATHIT %=1, 7
KNRTE k=1, 6 HGRAMTALRE *=1.5 AZETTE(ER] %=1. 5 VEJFAINER*=1. 5 KEHIEAHRT %=1.5

1 FERTRRERATRS k=1, 4 J\RATSRIIT =1 4 SGHhTifT %=1 4 JERTS K *=1.4 HE X YMTH*=1.4
EREERTIE k=1, 4 /K{ATTPRPN %=1, 4 7K FAREEF k=1, 3 A ILHT BT %=1. 3 LSRR/ NEZSA %=1, 3
ZEALRTRSI k=1, 3 |LIEErT# A o 7 —%=1.3 AT FHT=1. 3 JLAFH k=12
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11 20 24

11 20 35

12 05 54
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1

REAU Sl gty

REAIR

1

REAIgR )7

1

FABIMTRENT s =1. 2 J\fXHTRIT=1. 2 REHTAENT=1. 2 39 LIReT % =1. 2

% KT FEREETEBGE % =1. 1 |[LJTATLI M k=1. 1 EAHEEH=1. 1 ST %=1.1

HEZYOTRF %=1, 1 [UEEHILFE*=1. | JERETES*=1. 0 SMETHEHI*=1.0
RHEEHTEE - 0T %=1, 0 KEHAN=1. 0 &H S & WG %=0. 9 RKATAJENTANE %=0. 9
KEFATHFMT =0, 8 [LFEEATREALAT %=0. 8 £ EARHTZL BA=0.8 FKHTHAE%=0.7

B S E Y EGEHE %=0. 7

EALTH/NEHRTEEL=2. 6

PR ENT % =2. 4 BB THT %=2. 4 M Rriva 0T %=2. 2 BEriaHInT k=2, 1
ETIE RAT=2. 1 R TATHT k=2, 1 PR DI ART % =2. 0 BRI TT% BLRKT =1, 9
FSRTTAZFE *=1.9 FIRIRTT 0T *=1. 9 FERTRABI *=1. 8 B Tl k=1.7
EANTTEAERRT *=1. 6 KFTIES *=1. 6 EATHEINT %=1.5

PetbERTEETET % =1. 3 LRI % =1. 3 EAUr/INEITAART %=1. 3 VTG~ (0] *=1. 1
BRETTRIRHT k=1, 1 FIRFTIICHT k=1. 0 BRETTHYMEIT=1. 0 SHERTTARILNT %=1. 0 HEETTERAT %=1.0
EATHEZERT %=0. 9 JRIRFTIFRITL HT %=0. 8 FRE-i/NZFHHHT =0, 7 PGHEHTPEHENT %=0. 7
HALFPHTIEA % =0. 7 (U T% AW %=0.6 JIHIHTHHE %=0. 6 FKGHHEE %=0.5 {HELRHTT/RHT=0.5
KR FE R AT k=1, 7 BIHANT k=1 7 KR *=1. 7 KAEHTIFFIT *=1. 6

T =AF0T *=1. 5

KA AT k=1. 4 HI)IHAFINT k=1, 3 FRET\BTZRH %=1, 1 ACF fHEmTk=1.1
FATHHAM k=1. 0 KRBT =1. 0 AR =HIT*=0. 9 A KTTEFEART=0. 9
NI %=0. 9 N\ ACHEANTALARE=0. 8 ABKHTALENT *=0. 8 fE[[]251#=0. 8 FATTLE*=0.8
FHAOE T IMT =0, 7 SAAIHT FEE5=0. 7 WIA TR %=0. 6 J\LLHANT %=0.6 Hthil/ H%=0.6
NI %=0. 6 FERLL) ETHH % =0. 6 J\ACHTEANTS %=0. 6 R ETH LRI *=0.6
SR % =0. 5 KB TIEEERR0. 5 KBTI THF%=0. 5 KIIPEATEZ *=0.5

PR % =1. 8 ETFH F15.%=1.6

EARTA B k=1, 4 (ERTIRGR *=1. 3 HANTHEE *=1.3 /NEITTAE N *=1. 3 FETIALRH *=1.2
VAR TISNT k=1, 2 PPEFTTTARE k=1, 2 P& HERATHR=1. 0 KEITZ R=1. 0 AT *=1. 0
FIAETHE I k=1, 0 FEBHREE % =0. 9 HRLX BT =R %=0. 9 A0S BIAL%e%=0. 9 Bty %=0. 9
TESF T k=0, 9 JTALETIL D % =0. 9 BT =#fi*=0. 8 7 HETAMN *=0.8 _FUEMTE57T*=0. 8

I BT = )1 5 =0. 7 R PEN=0. 7 AR B AN E 4 3k =0. 7 /N2 %=0. 7

HAETTILN %=0. 6 ARLXMHE*=0. 6 {F)5 BN %=0. 5

EIREFTT A k=1, 6 /VRATEL =1, 5

MERERS FHRE k=1, 4 JI[mERTJ I % =1. 3 PEERMH _LooE sk=1. 1 [EEMAL *=1. 1 PEHSHHELRENT %=1. 0
BIRFTZER=1. 0 /MRS ) =1. 0 BEWTTEMETIN L %=0. 9 /AT *=0. 9
JIPRTREF AT BORE 5 =0. 9 2 D\DHIMVAME*=0. 9 EFHIT FiTk=0. 9 ZERMTALFHTY:=0. 8
HERERHAATEBIAR *=0. 8 & THIMT = FHH=0. 8 HIRFTHFME+=0. 8 LEMITTALIIBTJIINA 77 %=0. 7
FRURTTETHIF=0. 7 = THRENT A k=0, 6 ‘ENIRTH EFRTIAERE % =0. 6 FEMT A5 % =0. 6
HZRTEHI N %=0. 5 EIAARERTEES % =0. 5 AIRETEbk%=0. 5 fERTr e > & —%=0.5
ERATER *=2. | BRI %=1.9 OHETRDBH*=1.7 EEIEL %=1.6

PR OLEF=1. 6 BB NTIRHERT k=1. 5 S OEMHFT-%=1.5

FA[ AR B AT % =1. 4 GEEE) PN TTSRARAT k=1. 4 J/KET S %=1. 4 FEETRYIIATE 2 %=1 4
PHEHZEXIRTE *=1. 4 BEEE)INTHE=L 3 ) N AT *=1. 3

SOFMTE IR L & k=1, 2 {KITEEEF =1, 1 FEVEEHIKATEF AT k=1. 0 £ BATHIT *=1.0
VRS H/KTTRRIT % =0. 8 S OFEMTE ZIREHIF0. 8 UV X HEREF IR =0, 8

& BT AERT AR k=0, 7 BEEE) [P _LGRET % =0. 7

H HE TR TRT %=0. 9 B BT HEITAAGE % =0. 6

32° 43.7 N 130° 35.5" E 12km M: 2.4
REARPEXAH=0. 9

35° 25.4° N 133° 49.9° E 8km M: 2.2
BALERTHER % =0. 7 L30T+ %=0.5

28° 485 N 125° 22.3 E 49km M: 4.3
E R EBF AT k=2, 6 H e T k=2.5
TR VT k=2, 3 E S TTER FHE=2. 2wl T RAHE k=2 1 i ST R R =1, 9
BT EEE =1 8 m B iA=L 8 i BT R 7 md ST R =1L 5
BT OETE k=1, 4 ZERRE)I=1.1

32° 46.0° N 130° 46.0° E 8km M: 3.1
REA TP X T 3k =2. 3 ZEEMT FEk=2. 0 2IKATAILI=1. 7 AEATEXEH=1. 6
AT RS2 k=1, 3 REARH XM IRk =1. 1 FHid N NEIT=1. 0 Z5B5MT/ALRH *=1. 0
B TiNERS k=0. 8 RJRMTHI/K %=0. 7 FEWARTHEN =0, 7 AEAILKHEIANT %=0. 7 REAFGXIREEHT %=0. 6
FATRREHIT %=0. 5

38 38.1° N 141° 54.4° E 48km M: 3.5
BT TR =0, 8 = FHET K %=0. 5
SATATHREZENT % =0. 7 & ibkART % =0. 6

33° 00.7 N 131° 06.4° E 10km M: 2.6
Rk — BT % =0. 6 IR %=0. 6 FEPTfRF42=0. 5

33 00.77 N 131° 06.1" E 10km M: 2.4
PR H2=0. 6




HORE | R | A ity e R AL
Fa | B RSB oo BB G E B
73 [12 19 51 | fEAURAEAMS 32° 35.6° N 130° 40.7 E Tkm M: 2.7
REARIR 1 J\RATHBENT % =1. 1 i/ NI %=1, 1 PSS %=1. 0 J\fRTTHIHT *=0. 9 JKJIHTSHi1%=0. 9
FIRTARFIKET % =0, 8 FHRTTAMENT=0. 8 J\UTHAATTINT =0. 7 JXHiF TR *=0.6
JRHIR ST 3k =0. 5 K/ [BTEDJ 3k =0. 5
74 |12 21 22 | f@ER 37° 06.8 N 141° 11.1° E 22km M: 3.6
IR 1 RITHTEHHE=1. 3 HaSENT IR %=0. 6
75 (13 11 16 | REAIRFa[gRHS 33° 00.77 N 131° 06.4° E 10km M: 2.8
REAR UL 1 FEPERAFS A=, 1 EE LA L =0, 9 [uf&TTT—DEHT %=0. 8
76 (13 20 31 | A)IIEHE 5 36° 29.9° N 136° 39.8" E 8km M: 2.6
A 1 RESEMIUNT k=1. 0 ARHHE*®=0.8 AILTBIER*=0.6 B4 Hifi=#1%=0.5
77 |13 22 22 | THERALHTES 35° 44.1° N 140° 48.0° E 23km M: 2.9
PRI 1 RISk 5=0. 6
78 |14 02 01 | REAIRFAERH S 32° 59.4° N 131° 06.77 E 10km M: 2.1
JZNI 1 FEbRR iA=0. 6
79 [14 04 55 | ~AHFFIETE 29° 36.6° N 129° 37.3° E 9km M: 2.8
JEVL SR 1 BIRE AR *=1.0
80 |14 06 30 | A THIETE 29° 36.2° N 129° 37.5" E 9km M: 2.8
SRV SR 1 RS+ %=0.7
81 (14 07 39| I IFIETE 29° 36.8° N 129° 37.1 E 8km M: 3.0
R IR 1 BEIREHEAEAE%=1.0 FERE+EHTE%=0.9
82 (14 08 15 | EhBRFT 32° 58.8° N 132° 32.2° E 32km M: 2.9
TR 1 RNk =0. 8 ZEFIRTH] %=0. 5
83 |14 10 53 | I T B 29° 36.5° N 129° 37.5° E 9km M: 3.1
JEVL SR 1 IR S EREREZ WE % =1. 4 BRI EHEFPEE =1. 3 IS HERhe Bz 2=0.9
FEVR 5 R A % =0. 9
84 |14 12 00 | REAILREAHLSS 32° 42.4 N 130° 37.7 E 11km M: 2.6
REAIR 2 FYLTHAREIANT %=1, 5 AEAPEXAH=1.5
1 FEriHyINERT=1. 1 FRiAERT=1. 0
85 [14 20 29 | fEEEEGL 33 56.6° N 134° 35.2° E Tkm M: 2.6
TEER 1 PRI O =0 9 BAIRF T EMT=0. 8 FalFA ALY 0T % =0. 8
86 [14 22 00 | fEAURAEAMST 32° 31.8 N 130° 41.7 E 4km M: 3.1
REAIR 2 JRATRANT k=1. 8 JURHTF THI k=1 5 SV I0T *=1.5
1 BT k=1, 4 J\(XATHEGNT k=1, 3 FIRATEENT k=1. 3 J\RATATTIMT % =1. 2 JKJIIRTEJE % =1. 1
ST LEEMT=0. 9 AEAZE HMTACE 5%=0. 9 JK)I[MTEsHlk=0. 7 F=HHi NKHT=0. 7
EURTRFIAET %=0. 6 )\ *%=0. 6
87 |15 01 44 | (FEREITE 34° 43.1° N 139° 26.4° E 3km M: 1.9
HUAR 1 PrEKERTHFHE*=0.6
88 |15 12 48 | REAILREAHLSS 32° 39.3° N 130° 42.8° E 9km M: 2.7
JZNI 2 FEATHNENT=1. 6 FHRITEERT k=1 5
1 REASEHNTIS S k=1, | AEARSEHMKE *=1. 0 “FHiiiaEnT=0. 9 FFEITEPN %=0.8 ZEMT k& *=0.8
FIRTTAREIKET % =0. 8 AEAFIXIKFENT % =0. 7 REAFHX B GHT *%=0. 6
89 |15 16 05 | ASEKUTHE 27° 15.5° N 130° 04.5° E 64km M: 5.4
VL IR 2 REMAWERNT=1. 8 AEMAEFMTE x=1. 6 W NNTF5E*=1.5
1 ESTE) =14 Ry k=1, 3 FoyamFnyA «=1. 3 IS HEHEAE *=1.2
AN & R=1. 2 WP 5880 %=1, 2 R PNITINEH 28R sk=1. 1 FyAmTEEE=1. 0
AETHEFARTPEhRT % =1. 0 RFATER*=0. 9 GHIUBTHHlIk=0. 9 HFRMIAAE *=0. 9 FHAHEHE %=0. 7
A WTIEATE=0. 7 WS PNRT &2 % =0. 6
TR 1 ARy k=0, 9 443 k=0. 7 [EEEFHL T4 %=0.7
90 |15 21 10 | ‘mhliyh 38 11.2° N 141° 45.6° E 57km M: 3.5
IR 1 AETHRAENT %=0. 9 KIGTIFESH *=0. 7 ZEFTIZHE=0. 5
91 |16 00 14 TERAL R 35° 52.6° N 140° 29.1" E 35km M: 3.1
PRI 1 /NEETEE %=1. 1 REEEETHATE=0.6 7T 545 SifikFiHE %=0. 6 4 RIfiaF%=0.6

1 ARHAEIRET=0. 7 2 11HB]/ Nl =0, 6
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92 [16 10 18 | FRIIEALTES 36° 42.0° N 140° 36.4° E 9km M: 2.4
PRI 1 @E#li PR *=0.8 B+ TERIA %=0. 6
93 |16 11 47 | REARRREAHLSS 32° 41.0° N 130° 42.7 E 12km M: 2.6
REARIR 1 U] k=1, 2 FEARVEXFRH=1. 0 ZENT EE%=0. 6 FHMAARENT=0. 5 T NEHT=0. 5
FR{ERT N %=0. 5
94 |16 12 37 | #FEREITE 27° 23.0° N 129° 01.9° E 29km M: 3.2
SRR U 1 FHILETEHil=0. 8
95 |17 09 38 | [LBLELHES « BTl 35° 48.5° N 138° 58.9° E 9km M: 2.5
LA 1 FRELAFFREE *=0. 6
96 |17 21 48 | b TR 29° 16.5° N 129° 10.8" E 11km M: 1.3
IR 1 BEREHEFRYINER*=0.7
97 (18 23 20 | FuakiLIEALER 34° 06.0° N 135° 11.2° E Skm M: 2.4
AR LU 1 AHTYISET k=1, 2 #ErgrT k=1 1 A H)E]T FEEF k=0, 8 BT H A %=0.5
98 |19 02 25 | ‘EHlRyh 38° 51.9° N 141° 46.7 E 56km M: 3.1
AR 1 ARG IMT=0. 8 (X T T 5k =0. 7
99 |19 03 30 | AEEKEUTHE 27° 22.5° N 129° 02.9° E 28km M: 3.4
VR SR 1 PHLETEHL =1. 3
100 (19 13 11 | REEPULILES 36° 29.8’ N 137° 54.7 E 11km M: 2.5
FER 2 KU1, 9

1 KETTHZEMR*=0. 9 KETHRAIEIERE *=0. 8 A=Al +=0. 6

101 |19 15 55 | REVLE BRI 31° 47.9° N 130° 47.2° E 8km M: 2.8
eI 1 AR B0, 9 AL %=0. 6
JEVR S 1 ZEME I k=1. 3 FETHERETEER %=0.9

102 (19 19 13 | REEAGER 36" 45.6° N 137° 53.0° E 6km M: 2.8
FRpI 1 /RTINS =1, 4 /NIRTEIR=1. 1 BFERHEE<=0. 6

103 |19 19 17 | RBUAGED 35° 04.0° N 133 02.17 E 6km M: 2.2
PN 1 PR 5k =0. 9

104 |19 21 16 | Ebh 38 20.5° N 141° 39.6° E 53km M: 3.3
R 1 A&mbkERT %=1. 0

105 |20 06 35 | REAIRREAM S 33° 02.4° N 130° 50.77 E 4km M: 2.3
JIZN 1 45T =0. 6

106 (20 07 22 | ‘EgEmD 38° 25.5° N 142° 02.8" E 28km M: 3.5
B 1 )14 1% % =0. 6

107 (20 12 57 | HA&REHS 41° 09.1° N 142° 22.3° E 43km M: 3.9
AR 1 P ERTE(AR=1. 1 \FHERT=0.9 R/ L k=0.8 HILAT LAVET k=0, 8 HF:70 HIFTHF 0 5% =0. 8

JNFTHNALR=0. 7 FARRFEETE %=0. 7 J\Fiirashk=0. 7 ILFM] H4E=0. 6

HFR 1 KT % =0. 6

108 |20 14 37 | A FHEE 29° 06.8° N 129° 19.9° E 5km M: 2.9
BRI 1 BERETHEFRINER*=0.8

109 |20 23 40 | =[Eih 40° 01.3° N 143 32.7 E 14km M: 4.9
SR 1 &R 15=0. 9

IRREAHS 32° 42.2° N 130° 42.7 E 11km M: 2.3

110 |21 02 10 | fEA
REACIL 1 REARPEXFRA=1. 1 FIRTTEENT k=1, 0 TV NENT=1. 0 ZHEHT F5%=0. 8 AEAFEXBEINT k=0. 8
ERTAREIKET % =0. 6 FIRTTMEET=0. 6

111 {21 09 13| Bk 32° 01.6° N 131° 58.9° E 23km M: 3.4
I Uk 1 JIEEMT)IEG %=0. 5

112 (21 11 59 | AL - paiss 35° 36.3° N 138 42.3° E 14km M: 2.6
LA 1 R BT sk =0. 8 & ] i fEE=0. 6

113 |21 17 21 | f&EREHE: 36° 58.3° N 139° 22.4° E Skm M: 1.7

A 1 AEHIEAT ERTJE =0. 8
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114 |22 07 49 | TIERALIGEES 35° 39.5" N 140° 11.1° E 69km M: 3.6
PRYI 1 SORTEH=0.7
TR 1 FHERRXHINT %=0. 8 FHERGEXEANT *=0. 8 Br [ T#AZ % =0. 8 FHEH X eph=0. 7
THEEIRXOONF=0. 7 BTG RN %=0. 7 i %=0. 6 THEERXFGEMG TR *=0.5
115 |22 11 40 | #rE - feE et 34° 32.1°” N 139° 25.4’ E 13km M: 2.9
(7B) |22 11 39 | il - plysanie 34° 32.3° N 139° 25.5° E 12km M: 2.6
HORUER 1 HOTRIEATRIL=0. 8
116 |22 11 40 | #Hr& - pEdE TR 34° 32.3° N 139° 25.5° E 13km M: 3.1
FOLHD 1 HERIEATRIL=1. 0
117 |22 12 25 | ¥ - e uriE 34° 32.3° N 139° 25.5° E 14km M: 4.5
HUUAR 2 HEFIEAHIL=2. 2 (FFEREMTIERE %=1, 5 FEAAF *=1.5
1 HEARE=L. 4 roRERTZEARM=L 2 FrEA AR E=0. 8 (AT REHTICH=0. 6
) [ I 1 REEPRLET=1. 4 REETE KT k=1, 2 IR T REEEA *=0. 8 =JliriiILImT *=0. 5
i U 1 HFEMTARA%=1.0
118 |22 12 52 | ZR3IRALER 36° 4.7 N 140° 35.7 E 9km M: 3.0
PRI 1 HNEB)IDINVERS *=1. 0 HCrifiTsk=1. 0 B Zmi-H+ERTAGH %=0. 8
119 |22 15 15 | REARIRREAM S 32° 48.0° N 130° 42.1° E 6km M: 2.3
REAIR 1 REATERXFRA=0. 8 REAP IR AT %=0. 7
120 |22 18 42 | FEREE 34° 45.3° N 139° 18.0° E Okm M: 2.7
HOAD 2 (FERERTITAT=2. 1
121 |22 20 00 | Jti#mEmA 43° 38.8° N 147° 31.9° E 35km M: 5.7
AbiiE 3 MREHEAH =2, 6 AL 245%=2.5
2 HEEERT UL k=2, 4 AREETHEEEREE % =2. 4 RPN k=2, 2 BUMERTHHE=2. 2 BIHERT AR % =2. 1
PRARTHETERT =2, 0 FEFIRTIRET %=2. 0 SIKTTERART %=2. 0 FEARTHIR k=1.9 BIMFHT IR %=1.9
MR HIER %=1. 8 Frel ALE0T %=1. 8 HIFSATRIR %=1, 7 IHRTTESAT *=1. 7 REHIRA=1. 7
I TEMT=1. 6 RIBEATAM=1. 6 HIFETHFFENTRYE k=1 6 EBERESER=1.6 HIITE 15*%=1.6
FRETHON *=1. 6 JIFETERIBTHE k=1. 6 TR %=1. 6 JEHMTES %=1.5
1 AR Esk=1. 4 26 7JEATSEE=1. 3 BB TJEMTER 1 k=1. 3 JHANTIIR=1. 2 TR RMT A AL %=1. 2
TEPETEL =1, 2 2207 Rkt sk =1. 1 BEERmTEER k=1. 1 /NEAKRT/INEAK %=1, 0 RS HEE=1. 0
JESEMTENR=L. O JHRIMTEEH % =0. 9 FEFINTH A=0. 9 HIAIE/KNTTE 4 4=0. 9 HUSEEATIE#4=0. 9
FEERERT 22420, 9 OV WTERNILITRRT=0. 8 BREIBTZERT =0, 8 JRHT I AIE=0. 7
S RASIT A % =0. 7 ABIATAL 2 T H=0. 7 #RHTE=0. 6 HATTH 4 55=0. 5 /&3] Hig75=0. 5
AR 2 NP *=2. 0 HFAFERIE*=1.9 VSR FH *=1. 8 [ FAE(L k=17
SAEAT FAERE k=1, 7 BRI/ Fk=1. 6 FHTiAE=1. 6 AR ST Kt %k =1. 5
1 AFHPILR=1. 4 BV ST EIAS %=1, 4 BB TR %=1, 4 BHIHETER k=1, 3
TERTAF Y %=1. 3 AP RIEH *=1. 2 FAATES /IR (L%k=1. 2 -EFRT-EF %=1.2 J\FElT=1. 1
N FIARREEL. 0 b o IEBTEEH %=0. 9 N iRt F=0. 9 +FRIHHPE+ &0 %=0.9 Fe-orfi4xih=0.9
HOBR DS HI=0. 9 ZIRFTRMT %=0. 9 KRBT AR %=0. 8 -FIHTiPH 3BT %=0. 7
SRR INESIT 5k =0. 7 FARTT AU %=0. 6 FEIEATHR / g % =0. 5
AT 2 REBETER [ k=2. 3 E{CFrfE *=1. 9 BKATESK k=17 RINMTFIRIE*=1.5 FERITHHE *=1.5
1 RERAFILENT=1. 4 SRIRHTER PO BRAT k=1, 4 BN k=1. 4 B HHHEE *=1.3
FERATEEES % =1. 3 J\IE i HEE*=1. 3 Al k=1, 2 JAFA T H fik=1. 2
JUREETTEFER k=1, 2 TE&TTHFnET k=1. 1 BUNAALRX %=1. 1 ZFiimi=1. 1 {E&TaEAHT%=1.0
A6 EAARZEET k=1. 0 B HTKIREASENT=1. 0 At LAiMIERT=0. 9 JERF AT %=0. 9
BN AKIR BT %=0. 9 Z AT %=0. 9 JUFRHHRAN %=0. 8 SEHETTXIH=0. 8
JNIESETTRHE=0. 8 S8 A T HHZEM] %=0. 7 AT IEHT=0. 6 5 FEEMIRE=0. 5 (E&H)EHT=0. 5
IGETTAGR=0. 5
IR 2 FEFEATEPI*=1.5
1 ABHHERT %=1, 4 BKAHANT k=1, 2 BKATEKAT k=1, | BKAEEHET %=1 1 BRI LET %=1, 0
IR AT % =1. 0 KeymifaIL k=1. 0 BEETAERA % =0. 9 BKHHIT=0. 9 BT EY=0. 9
AT = AWT=0. 8 KRy [ALHT k=0, 8 *EARTHL % =0. 7 A& ARG %=0. 7
TR K =0. 7 BEETSUE %=0. 6 fRTFHEFA %=0. 6 FUHMZEN=0. 5 FEEHEE/K *=0.5
K U 1 AT ARE*=0. 7 KAUTiESRL%k=0. 7
Il 1 HLETRR =1 1
122 |23 02 56 | BEEEALED 35° 28.1° N 136° 05.5° E 8km M: 2.4
e I 1 @B~/ B %k=1. 2 RIEiitaEHaT g «=1. 1
123 (23 18 23 | ZRIRILREES 35° 55.4° N 140° 06.6° E 60km M: 3.7
PRI 2 BFiirx=1.7
1 SEAVNE*=1. 4 A= 3 AR A *=1. 3 TR I H *=1. 3 HPEFTH*=1.3

BEIGTHZT %=1.2 233 A9 bii bW *k=1.2 HlhE4=1.2 A/ Glk=1. 2
IR k=1, 1 ZEAFRRRT %=1, 1 S [EHRER*=1. 1 5/ FF*=1. 0 AL *=1.0
HEREHTEE %=1 0 2 IXHHFFE#E *=0. 9 AERITTATR *=0. 9 YTl *=0. 9 /LB %=0. 9
INEEF_EER*%=0.9 AFHPFRT%=0.9 233 A0 9 HHAFIH %=0.9 D < 1345 W ififEH %=0. 9
BARAAATTH T ARE % =0. 8 TFIEHAIRET %=0. 8 /NEE/INI%=0.8 AAdiHx=0.8




HORE | R | A jitiS e R AL
o | B Ry (4 oo B GEIE B
SETHATZAE % =0. 8 FIURRITAR)I=0. 7 FZET AR %=0. 7 B I[THTERE*=0. 7 HoEi/14=0. 6
BHRATEH=0. 6 BT %=0. 6 frgiiiida «=0. 6 £ *%=0. 5
NS 1 HEARTEIERT=1. 0 FERE HIIAGREAT=0. 8
HEG I 1 EEATHEF%=0. 5
BRI 1 EARETAR k=1, 0 FHITHTE%=0.9 & HBTAFHH *=0. 8 J\ 7z EHEXHE*=0.8
AET FRRA0. 7 FF AERHTHEE%=0. 7 2 FHTTEH%=0. 5 =4Fridek=0.5
TFHER 1 BPmESZS k=13 AFEAiE %=1 3 Miksk=1 1 TR RFIEEE k=1 1 $r ahgsisr k=11
A% FTRAEIRET=1. 0 FAFHHPEEEAE %=0. 9 FATHEAT=0. 8 JAZTH H oDHi=0. 8 TIHEL R IIXAEEHT %=0. 7
TFHELIEXOOE=0. 7 B EEFHEE % =0. 7 N2 RH%=0. 6 MR H*=0.6 HEHifR*=0.5
D 1 R HXARIE % =0. 9 /NERTIN T %=0. 9 SRUE N X T AT =0, 8 BURTTHEXAR [ %=0. 7
HORUT) X B %=0. 7 BT KK TH=0. 6 BT R %=0. 5 HATF)I[[X =0, 5
124 |23 21 35 | WAREFHE 24° 14.9° N 123° 49.1" E 17km M: 2.8
TR 1 PrEmTRIE=0. 7
125 |23 23 16 | JREBHTT 30° 48.2° N 131° 28.6° E 40km M: 4.1
BRI 1 STHTHAST*=1. 1 FERMALIT*=0. 8 FEREMIHHMN=0.8 a2 KM% *=0.6 FHHTILT%=0.5
126 |24 10 04 | fEEREIE 27° 55.5° N 128° 53.6° E 45km M: 3.1
JER S 1 FHILRTEHL =0 8
127 (24 12 30 | REFEALER 36° 29.8" N 137° 54.7 E 10km M: 1.7
Brs g 1 KETTHi#%H=0. 8
128 (24 23 35 | ‘ERFIEILERILIAV 32° 28.2° N 131° 08.6° E 114km M: 3.8
TR 1 EEIT— A4 %=0. 6
sl 1 fEBMRAT*=1. 4 fFBHHE=0.6 EET#E *=0.6
Kbk 1 EHTTHEX=0.6
eI I 1 IR AT S % =1. 3 JIIFHT) 1 [FE % =0. 9 & THENT = HH=0. 8 /M 5=0. 7 PE4RTT L% %=0.6
NPT LR SR % =0. 5
129 25 03 03 | fEERH 36° 55.3° N 141° 09.5" E 47km M: 3.7
e i U 2 HRTTTHREEIT %=1 7
1 JUPARRIIPN=L. 4 USRS EJIHNRE k=1, 2 FRITET Rl sk =1. 1 FEATTIARS IT=1. 0 FAZENTILH *=1.0
AT SERT 5% =0, 9 /NEFRT/NEFHMT k=0, 9 ARILTHBHARL % =0. 8 & MM 1% % =0. 7
ISR T k=0, 7 /NEFRTHRSE % =0. 6 ARILTTH H=0. 6 KEMF/ME=0.6 FJIFING*=0.6
TRICHTAHAE=0. 5
130 |25 03 10 | REAIRREAIMS 32° 44.7 N 130° 45.7 E 13km M: 2.4
REARUL 1 ZRBEHTAIL=0. 5
131 [25 06 50 | ZbLAbEs 36° 46.77 N 140° 34.2° E 9km M: 2.8
PRI 1 BT IR %=0. 6
132 (25 13 21 | REFIEILES 36° 57.0° N 138° 35.3° E 5km M: 1.7
REF IR 1 ZAEE %=0.9
133 |25 13 33 | FHERRSHL 35° 12.7 N 140° 12.1° E 22km M: 3.3
THELR 1 WEITHEA=1. 4 BHTETE =1 4 WB)IIHRE «=1. 2 BEmmiAE B «=1. 2 #)I[H/\f=0.9
M) TR0, 8 W ArfiERFE %=0. 7 —BAT—5=0. 6 KLEMTRKLE*=0.6 B)I[HiKHE*=0. 6
T ZEA % =0. b
HUAR 1 AT R KTFIT=0. 5
134 |25 21 08 | #IEsHSTHEEH 43° 17.8° N 143 59.0° E 10km M: 3.3
AeifiE 1 SRRt k=1, 3 JE7HT FIE=0. 5 #BFEFEEEH %=0. 5
135 |26 02 33 | T 42° 00.5° N 142° 35.0° E 64km M: 4.1
e 2 FrOEDMTERAILFNT=1. 5
1 HUERTAEERT % =1. 4 FFOT=D W] = AHRT =1, 4 JAAMATERZE=1. 3 (AT R=1. 3 JHRTHTEE %=1, 3
PRART) [TRAT se=1. 1 BRARTIHENT k=1, 1 FrOV=AMIFRPESERT % =1. 0 EAETHTART *=0. 8
FIOTE D ETERNEIE=0. 7 2R HIN T % =0. 6 FEEEHTHHT %=0.6 2V HETZ Y HIf%=0.5
AR 1 FUEATF ORI %=0. 9 P& -ATIE(A%=0. 8
136 |27 01 45 | =iy 38 41.2° N 142° 15.3° E 39%m M: 4.0
TR 1 KARTERAARTENT=0. 7 LA HHPZERT %=0. 7
IR 1 SAVETIREZHNT %=0. 7 [§ =[EHTH) =0 5
137 |27 17 24 | t&R R E S 33° 44.7 N 130° 39.0° E 14km M: 2.5
e U 1 BRGNS k=1, 0 fUFT)11E=0. 9 /INPTETRAES k=0 6 AUFTTEH %=0. 5
138 [27 18 16 | REFELILER 36° 43.2° N 138° 31.7 E 2km M: 2.6
B 2 L NIET{ERGE %=1. 6

(L NETERE=0. 9 HREFTH = AFAT 5k =0, 7




R | R | R4 ity R R AL
o | B Ry (4 oo B GEIE B
139 (27 18 48 | REFIRILES 36° 43.2° N 138° 3.7 E 3km M: 2.0
FBPIR 1 1L IRTYHEBSE % =0. 6
140 |27 20 59 | REFIRILER 36° 4.1 N 138° 32.0° E Okm M: 4.4
FRpU 3 1/ NETYHBEE % =3. 0 (L. NBTERE=2. 6 HBFiT — 48T %=2. 6
2 EFmlftEw=2. 2 hEiiE =2, | REFHEEI S k=1 9 KETATIM*=1.9
ZESCTIZESR % =1. 7 BRILTHERLAREANT =1, 7 /NIRRT *=1. 7 FahT0E %=1 7 BRHATZE) [ *=1. 7
SN RERT /NG k=1, 6 BRKART7RALk=1. 6 BFIRIESATERR % =1. 6 SehHHE %=1.5
1 REFTEMETTENT k=1, 4 {SIRNTHIFRE x=1. 4 RBHTMAE/K=1. 3 FAHEH=1.3
REPih4ek=1. 1 SKADIRIR=1. 1 REPriESEGRET %=1, 1 KA *=0. 9 REFriFAfR=0. 9
REHFRE%=0. 8 TRt/ %=0. 8 LZEBFHiIHRNk=0.8 AT _LILMESR %=0. 7 FRiEFHR*=0. 7
STk =0. 7 _EHATHEHIE *=0. 6 FAAYIL*=0.6
HER I 2 IR =1. 6
1 FZSMT =1, 3 /iR TRERRR k=0, 7 ERFFHTREE %=0. 6 A 72 BHIAffiE % =0. 5
i 2 bl EIXKAE N k=1. 8 k2R 2R %=1. 5
1 HHITH Eilik=1.4 FBATRFIT=1. 2 HEMHBIXNG *=1. 1 &M HT*=1.1 FErIARH%=1.0
WAL k=1. 0 FHUTEEKECR=0. 8 FEETT ) XFZAT %=0. 8 -+ BRTHI#AAR%=0. 8
BLRMTHRST 3k =0. 8 [T PRIXERIN 5k =0. 7 b mAhIg AR k=0. 7 il KB X % =0. 7
AR 520, 5 - HBTRIZK DR % =0. 5 R/ NEWTIES %=0. 5
141 (27 21 00 | REFIALER 36° 43.3° N 138° 31.7 E 3km M: 3.0
IR 2 [l NETTERGE %=1. 7
1 FEFT AT =1 0 Rl EH:%=1. 0 L/ PIT3EEE=0. 9
142 (27 21 01 | REFUIILES 36° 43.2° N 138° 31.9° E 3km M: 2.3
FBPIR 1 NETYEBGE %=0. 5
143 27 22 07 | REFIRALER 36° 43.9° N 138° 31.7 E Okm M: 3.0
R 1 1/ NITYEREE =1 4 REPifiEEpmT B k=1, 2 FPEPTT =47 %=1, 0 (L. PNETEES=0. 9
FEPE LR R=0. 9 ARHANTAE) % =0. 7 ZEYCHZEH *k=0. 6 ARILITHAR) LIFEFFIT % =0. 6
EFHiEEK=0. 5 REFT{ZINEMIEHT %=0. 5
144 (27 22 11 | REEIACER 36° 43.9° N 138° 31.4° E 2km M: 2.4
FHPIR 1 [ NTYERGE =0. 6
145 |27 22 50 | tEHURyh 36° 03.9° N 135° 32.6° E 17km M: 5.1
L 2 FENGTH LA k=1, 7 JK LAk =1. 7 /NREFTHTRET=1. 5 AR 1B =1, 5
1 EEfTe k=1. 3 /NREHABCR=1. 2 FERTHRE *=1. 2 EiEmnT *=1. 1 &LUiiak=1 1
SFKTIART %=1 1 BERTRA *=1 1 BLTRPRTES *=1. 0 &t/ N %=0.9
BRI T4%=0. 9 $H/KFANBEES=0. 9 FARGTHLEIR %=0. 9 FERITHRHI=0. 8 /KA1 *=0. 8
ERITHRA=0. 7 SHEFHAAESF %=0. 7 FAffTIE & %=0. 7 FEfnTAER EEiE%k=0. 7
LIS %=0. 6 METH FAL%=0.6 &L/ VBAHEE=0.5 & LHHHT%=0. 5
) 1R 2 AT/ NEHAT=2. 4 LRMGANFTE=2. 0 -CREATHERERT%=2. 0 HIEL il *=1.8
SPIVETRBRT %=1, 8 BB THPIRTHTEL *=1. 8 /IMATHEIAIET k=1. 8 NIEHT IR RGN %=1 7
RESEMFHMT k=1 7 FILMBIENTk=1.6 FILASE/MNT *=1. 6 FEFEHIIIUNT *=1.6
PRHERT K3k =1. 6 NI HTIEL FHT=1. 6 2NE< FPEACk=1. 6 TS /KA R %=1. 5
HREEMT AR k=1, 5 TG KET R % =1. 5
1 HEEITHIMEN=1. 4 gesefiPmy sk=1. 4 FEMFAE k=1 3 ARMHME*=1. 3 NI TEfa*k=1.3
I LTRAEESRAHT k=1, 3 -CJ2 a4 TR % =1. 3 IRHPEa=1. 2 [ L NET O EEk=1. 2
B AT =k =1. 2 PIVETEBIET=1. 1 AILATAgEx=1. 1 AILUHEEE*=1. 1 fHSHRE=1.0
FOKBTAHT k=1, 0 RERHTEHE=1. 0 AT LIRSS O T % =0. 9 FHMT & SKAHZNT=0. 5
FE IR 2 AEHTH/INPINT k=2, 1 fEHE k=2, 0 SRR ER=1. 9 @S = Em k=1, 9
/NEETHPUAST sk=1. 9 BRATRTVE P sk =1. 8 fEHSHTIRITITRELSF *=1. 8 BRMIASAT=1. 8
IINERTRTT k=1 7 SRR THEE k=1. 7 B3\ WA k=1. 6 tEHTHEE=1.6
B STHEE x=1. 6 fFHH2EEHH *=1.5
1 FEH TR =1, 4 BT k=1, 4 fHITI/KTENT k=1, 3 7K FFRTHE =1 3 BEATNTHERH *=1. 3
bbb k=1. 3 BETTFE *=1. 3 BATTEEHES*=1. 3 fEHSHTT I PE AU *=1. 3
KREFTF] H sk=1. 2 @A FHETARAT k=1, 2 BRATHTYINE % =1. 1 BRATHEW=L 1 CESHTARIAR H *=1. 1
RIS %=1, 1 fFHHAENT %=1, 0 REFHTEML*=1. 0 FHTMNTHIE=1. 0
RV W4 RS =0, 9 BERTRTIE M % =0. 8 ZKFSFM] BT k=0, 8 KUFHTARAHNT k=0, 7
WEILITIBRT=0. 7 f8HT3ELET % =0. 7 RHEERTRTHURE %=0. 7
el I 2 HFETIRINT *=1. 8 WHETT-HMT *=1. 6 FfErTe H*k=1.5
1 BEMTE A %=1 4 KEPRTRES k=1, 3 JHATIERRAT k=1, 2 IGREHT/\fllk=1. 1 i PNETIUHE %=1, 1

FRE T B E k=1, 1 U ERTTRINENT s =1. 0 BT daly sk=1. 0 $E2E/I 0T Bk % =1. 0

T FAIRAT % =1. 0 Z2/\WTOKEk=0. 9 FIEHTHOPN*%=0. 9 I LI LT %=0. 9
SERABTEINT %=0. 9 )AL k=0, 8 AILHTHRE *=0. 8 B4/ JFITREZ JF *%=0. 8 $HZE/I[HT =Hn=0. 8
FRAE TR % =0. 8 AR 7/ \EHTE sk =0. 7 AP 77 [ BMT Bl k=0. 7 Tl iRiT %=0. 7
FEEE) | IMTPEAE L1 k=0, 7 I B FART /S 2 H % =0. 7 AT 7 % =0. 7 TR %=0. 7
FFITAR %=0. 6 57 B LI T & % =0. 6 AT FEZE%=0. 6 £FLfi/\IRITE4=0. 6

FRAE) ITHEERE % =0. 6 £H5I5T) BT FART 5%=0. 6 FEARHT_LI/ERT %=0. 6 Iz ELATAA .2 H-0. 6
Iz BT AT k=0, 6 AF 7 FUSMT S % =0. 5 @lLra) 1IN 5=0. 5 FEBHrTR AR 5EH *=0. 5
FIEHT FAHHET %=0. 5 T S iEEHT %=0. 5 BAFTR A %=0. 5 HE) I [FTHH %=0.5
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LR RAEERT 3% =0. 5 HE 1A~ POARNT=0. 5 i) 1[THART =0, 5 w10 7-RE%=0. 5

Iz B LR TR =0, 5 HR{EE) 1 TFTAHENET 5k =0. 5 ABLTHT =A% =0. 5 TsififlBH =0. 5 w[VEri/A R, %=0. 5
& R EIK\FHHT k=1, 5

FEAIT 2 % =1. 4 A HRACXFER@A*=1.3 —E=THTH=1. 3 —=HIAE)I[H]%=1.3
VORI BT %=1, 3 PEREMEIETET k=1. 3 B Pia HET k=1. 3 JRE AT~ ZE8] %=1. 3
TERTREHRAT k=1, 2 AT T k=1 2 Jt4a BT 21 k=1. 2 PRE it k=1. 2

A RERX A SEE % =1, 2 P LEETY I k=1, 1 HEALENT*=1. 1 FRi/EFmEMRT Ex=1.1
AT BREEXREHEF k=1, 1 —Eiikkk=1 1 TR k=1 1 /NETZ R %=1 1
FRIRHATTFRINT k=1, 0 BYEHTIIAREET %=1, 0 ZZ kT % =1. 0 Flri/ETm BAE S %=1. 0
BETTRTRRI T AT % =1. 0 EPETHAREENT=1. 0 44 =PI [X R *=1. 0 EHA L L =4 %=1.0
HEFHE T *=1. 0 BHEESTIEIT %=1, 0 PRI —ART=1. 0 FyEiHEI=1.0

4 BRI AT =0, 9 4 RIS % =0. 9 [T ERI=0. 9 ZHR ATAAAN] %=0, 9

BT/ INRAT % =0. 9 VG HTILIERT 5 =0. 9 EVH RGN %=0. 9 B EHSF*%=0. 9

A I ESFILX TS EEE % =0. 8 FRIR iFAFT =0, 8 FRIR ditAAIIAT *=0. 8 — & ie fihk *=0. 8
EETTR T %=0. 8 HMEATAEFNT %=0. 8 BAPHTEA %=0. 8 H LN %=0. 8 HETEINT=0.8
AR OCEM] %=0. 8 BEMTRJRL*=0. 8 4 dyEHFIXIFEAN %=0. 8 EH TR M *%=0. 8
ZERTIREILINT % =0. 8 JEZEMZES 1 % =0. 8 1EZE M PHRAL SITAEDE % =0. 7 TEZMIEI % =0. 7
AR ZEHE=0. 7 HERTIEISENT k=0, 7 JUFHTHPSRT %=0. 7 RAFTHEEROMN %=0. 7
FNNETAGAE k=0, 7 XATHEENT k=0, 7 KIANTHSE % =0. 7 ZEKTifmiT k=0, 7 HHITHE) | %=0. 7
ARSI PR %=0. 7 At BENHX % %=0. 6 HAHAHIT *=0. 6 FAMZNTEL=0. 6
ETHARIRAT =0, 6 AR %=0. 6 EH i/ NIAIT=0. 6 JEIRNATTHRISEN *=0. 6
BEmL=0. 5 FH HMRERANT %=0. 5 A4 HETHX HFMT=0.5 4 HEEXREH*=0.5
SEHMTZERL % =0. 5 4 BRI %=0. 5 445 EIFFIXETHRALE % =0. 5 4 Ay EREEKAFAM] %=0. 5
4 R4 R AL SURHT 3k =0. 5 44 5K XS % =0. 5

B TFRHAT k=1, 7 $AREHTTES=1. 5

DU H i Eok=1. 2 PUE diiigneny k=1, 2 EhiEET=1. 2 ik EAN=1. 1

ZEE R/ NA) =0, 9 AILTIAHET % =0. 8 MAPKTTART k=0, 7 (FEFEY *=0. 7 VAT F-H %=0.6
KB 1RT=0. 5

FARTTVEEHAT AR *=2. 0 &SI %=1 9 EETi~% /0] %k=1.8 LML *=1.7

IR/ IMA=1. 7 UL\ HTRL s =1, 7 ®&ERT/NA %=1, 7 EARTiET=1. 7
FARTARZ AR AR Z A % =1. 7 il rh g 78 sk=1. 6 ARl =1 6 KIEmvEAaIT*=15
Rt BT =1. 5 EIRATEEHT k=1, 5 LR %=1.5 F BI{EL%=1.5
T 2R [N =1, 5 BT ZFR1-%=1. 5 FIEMTHVENT RALR*=1.5 HOLH L {307 %=1.5
T FRT %=1. 5

S TA T B R k=1, 4 KEAT LR k=1.4 T \BEiZ2 LR TS k=1, 4 BEisidsk=1.4
REES BRI k=1, 4 iR g A k=1, 4 IR AR=1. 4 BRI HILMT %=1, 4

BT TERT =1, 4 STV HTRRAT % =1. 4 ST FfEE MERT k=1, 4 BOETigOGTFT %=1. 4
ITT\IETHTHET % =1. 3 BFINTHPERIE =1. 3 FETHHRIRT % =1. 3 FRTHEHMT %=1.3
RARTHABINT k=1 3 RIRHHAATEK % =1. 3 mETfiARTS k=1 3 EETfAN *=1. 2

B TS HRTTL) k=1, 2 KRR k=1. 2 Jhimgahk=1. 2 FERTZHETF *=1.2

TR T R4 k=1, 2 FIE AT PR AR sk=1. 2 FORTLAT/\ H kT sk=1. 2 BOATLHT L _BET %=1 2
EARTHTIEAH] k=1, 1 RIEHASHTZH %=1, 1 & EibaT k=1. 1 SZHHT3%5)1%=1. 1
KIFEEST % =1. 0 RIETTAMRAT k=1. 0 JGHRMES %=0. 9 KJFHAH*%=0. 9 BPYNTH/IMES *=0. 8
Rl A RTIEREF %=0. 8 KELTTEIRENT=0. 8 HTTATTERA I %=0. 6 SGIILHTE 4 KIRT=0. 5
(FHRATEE *=1. 9 FPMETTREM k=1. 9 FPHLTHEERT%=1.9 SHEFRIING*=1.9
TPHETHIRERTTAS % =1. 8 (HRITH %=1 8 FUMETTASEENTZH %=1 7 RO &g LA *=1. 7
TEETINETE % =1. 6 FUMETTAFEIRTTESR *=1. 6 SH{UFHTENE %=1, 6 ST k=1. 6
SENLET - *=1. 6 FUHAHTHIZ*=1.6 J\IEHi/\IF*=1.5

FEEL T =FAMT o k=1, 4 FRHRIXTE 2 5i=1. 4 FFHFTFx=1. 3 FIEREN A %=1. 3

B FHTRIT/IMEAT s =1. 3 A&AN LT RYTRTIAfSF k=1, 2 BITZeMT=1. 2 BGTi=FH *=1. 2
FEIERTEIRG/\FE k=1, 2 BB AU Il T NS sk =1. 1 R A U AR LT k=1, 1

ERIACHBIE %=1, 1 5URERITHAE % =1. 1 fEF/ URET/ UK *=1. 1 f&&nLmiPNEe=1. 0
TPHETRPHERT %=1, 0 FUHF FRUXH . PR sk=1. 0 A H =57 0] sk=1. 0 AP FHHISEETH %=0. 9
TS AR A BT ARI k=0 O SRS FrEH=0. 9 SEEEHALR %=0. 9 FFHMLHTRERTEIR=0. 9
FIATHTFIREEE=0. 9 FATHUER %=0.9 KIFETHBHE%=0. 9 AHYI|HiAH:%=0. 8
RN YTIT % =0. 8 AR HTAHMT % =0. 7 AR [THILAgIT _FA0 % =0. 7 FE LA AL % =0. 6
AL R HEAT % =0. 6 FURILEHXZEA) AIHT k=0, 6 @R AEE % =0. 5

RECHHNT %=1. 6 PUGRETHE *=1.5

AHFTHAA =1, 3 BEZAMIATE k=1. 3 EAMA LA %=1. 2 @liiszes 2 e k=1. 1
REBBMT s k=1, 1 KRIRPEIE KTt k=1. 1 KBGE)EAR)H k=1 1 KBfEESXES*=1.0
RN AT % =1. 0 B igEAoNsE k=1. 0 PHELHHPET k=1. 0 BOKPKieAt *=1.0
FBOTFETLIF %=1, 0 RFARFK AR %=0. 9 KRYCFEF K EHFRT %=0. 9 miribkERT=0. 9
ETTTEBAASET % =0. 9 J\BIiIAN] %=0. 9 & HARTEILA %=0. 9 TRARBAI K %=0.9

SR HEENT % =0. 8 AAJFHIRAIR % =0. 8 KPIALXAR B Hbk=0. 8 KPRHTE I IXKALIT. M %=0. 8
REKH IR B A % =0. 8 KPR KE =0 8 RIS i v6 *k=0. 8 KPR KA 4 % =0. 8
FETTZRENT % =0. 8 KPR RIXRELE % =0. 7 KIRAEZITRAEIR % =0. 7 KPKALXASZAT %=0. 7
BT AR k=0, 7 BTk =0. 7 BOGTHAIERN % =0. 7 T =B %=0.7

KB SRR s A % =0. 7 WK FIPNAHT % =0. 6 5T 1 HiSLSRA % =0. 6 JAP-EEFritkAT %=0. 6
ST 5k =0. 6 KB P IR AKNT=0. 6 KPR TR AL %=0. 6 KBKERRZEHE=0. 5
TR0, 5 B AR ANT=0. 5

ST (LM =2, 3 ERBATICRE k=2, 2 SR riAmT=2. 0 ST H mlT =2, 0 £ risalémy =2 0
SIS (LTI % =1. O ERAFRTEAIT k=1. 8 AT AT sk=1. 7 ERrTf iy k=1. 7

SRR SENT A E XA % =1. 6 FHETIHHERT %=1. 6 BRTIAA*=1.5
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FATT\ERT % =1. 4 [ FEk=1.4 PRETFEBET*=1.4 ZARTINZEX *=1.4
LRI\ TARX % =1. 4 7= OO THEERT k=1, 4 Hd)HiEHHT k=1. 3 FArifE=1. 3
PREETANELR s =1. 3 WIRMLNT % =1. 2 BLATHHIR=1. 2 KT k=1, 2 SR LIRFITHC % =1. 2
SLJEAAITSER k=1, 2 JRRHTET k=1 1 BIATTRRA *=1. | BLAbEmT=1. 1 fElmitx=1.1
FEILTTE k=1, 1 FHETHTSIT =1, 1 MERETTEE *=1. 1 FRRITEH k=1. 0 AH TR E *=1.0
W TR ST E k=1, 0 SLJdEfinlHTHTH sk=1. 0 R ri{HRET sk=1. 0 HHCHT R % =0. 9

WS TG T =0. 9 TH)IIMTP5) 111 %=0. 9 =BT A %=0.9 A0 [FnE)IHT=0. 9 = FEM=0.9
RISTHIAEIR % =0. 8 HSRATAEET =0, 8 = RFTHMJIINT=0. 8 JNPETHILZMT %=0. 8 HIHIH=0. 8
WS THZ2H % =0. 8 PEE T AR =0. 7 = AR *=0. 7 KL LIRHET 1 AHE=0. 7
ToODOTRHERFAT =0, 7 WRESTHERINTRTZE % =0. 6 FXBIE %=0.6 FEETERHEI=0.5

VEE i %=0. 5 FATTIEM] *=0. 5 KIEIHEN]T *=0. 5

TR S5 k=0, 1 JAERTRRS =2, 0 FHFTTHRAT *=1. 8 Z3 B[ FENTHEIR *=1. 8
ERERTRGREAR] k=1. 8 FEFHT/ KRBT %=1.7 HIFARBTRES %=1.6 =FHI{EHE %=1.5
FFNRBI LI FACERILET s =1. 4 BEASHTIEMESRPE k=1. 4 ZCERTHZEE %=1, 4 Z3 B 4K %=1. 2
AR TR k=1, 2 BEHTTEER k=1, 2 FHL AN %=1. 2 ZJATEEFPE % =1. 2 BHTIAIA *=1. 1
W RR =1, 1 REMPGHIFNT=0. 9 Kfne HEF O %=0. 9 KHLAT) I [JFIRAT %=0. 9

AT HCHTIT 5 =0. 9 RN 8T %=0. 9 BT EA4k=0. 9 IEHTHET %=0. 9 FSFITEF*%=0. 8
FAETTANT %=0. 7 FREATHH BBk =0. 7 ZREATH 4 WRIL %=0. 7 BEFTRE=0. 7
RIEMTREEEA=0. 6 KRR I1=0. 6

BT TR k=2, | EHUHTHEETETAN | k=1. 8 BEHuHi *=1.6 BEFEEEMIEERR N4 % =1. 6
JSEUTTRE R TR, k=1. 6 JSEUHTEAITHL %*=1.6

S =1, 4 BANENTEERS k=1, 4 JESRET R k=1, 4 HALETA R %=1.2

JSIUATATJERTIE A k=1, 0 S5 SSMTViE=1. 0 FSIT FVENT FHM k =0. 9 By F-7EMT % =0. 8
JSETREIERTHIEA % =0. 7 J\BEETHAR =0, 7 BEPETREIANT=0. 7 H A H &% =0. 7
BEAMTRER=0. 5 BHHIT IR A % =0. 5 HANEMTYH *=0. 5

SEUTHT 755 % =1. 8 AT BN %=1 5 WANATEAET*=1.5

FOKIETRFTk=1. 3 FOKMETRH *=1. 3 EFiFE k=12 /M =1 2 [LEXHEEnT k=1. 1
HRENT T 7 %=1 0 FREdTmal TRk =1. 0 FREfiA M k=10 [ XEk=1. 0 FEEETRHE*=0.9
BTTRYBENT % =0. 9 WET T BT k=0, 9 FRAETIAA *=0. 9 [ LB X PEAERE k=0, 9
TERTHIHR=0. 8 HUEMTE R %=0.8 [ LIAbREER4) 1 %=0. 8 [ LIFEXIHZHEMT *=0. 8
BELITASAT k=0, 7 I LITRRR =0. 7 SEEFMTATH *=0. 7 SE/EHARH %=0. 7 {HFimH KT %=0. 7
RN LALX A =0, 7 HELTTHTE Hk =0. 6 SREFHTHI *=0. 6 ELFEMTESE =0, 6 FFEMIFATEK *=0.6
BP0, 6 AETTEHIT %=0. 6 BHETIAKGLTENT %=0. 6 FRAETIJEM %=0. 6 IMTHARHIE %=0.5
PESEAREAT %=0. 5 [ LIZEWERTAA %=0. 5 EEERTAIL FHEM %=0. 5 #LriHiEE111%=0. 5
T HREHT % =0. 5 [ LALXZFHET=0. 5

REFE =1, 0 BRHETHEPINT=0. 8 AR %=0. 6 TIFEFPER *=0.6 FFAES%=0.6

R BB k=0, 6 FEREFI$E IR %=0.5

REiIRz 0D B HTHRALET sk =1. 0 223 TH{FRET BORER k=0, 9 [RIK o BHTAL ST % =0. 8 Mgt %=0. 7
Flsz oD ST PEIT=0. 7 Rz ERTILIFR=0. 7 B oD BT A % =0. 5

HTERT=0. 8 (T H S HTREIEAT %=0. 8

T HERTHI=0. 9 /NELEMTZEH % =0. 9

35° 41.3° N 140° 56.1° E 13km M: 3.2
AT % =0. 7

34° 31.0° N 140° 12.2” E 72km M: 3.9
FUTRAXORTFHT=0. 5

35° 48.1° N 139° 36.1° E 123km M: 4.0
KATHPERT %=1. 6 A&RIfiAH*=1.5
TR 4= 4 BYIHRRE *=1. 4 A= 3 BFEhsFH*=1.2 < (Efi/hFEk=1.2
PRI FRES k=1, 2 SRR % =1. 2 BT k=1 1 SORATEF=1. 1 FATEFT %=1 1
SUETE=L 1 JTEER %=1, 0 /NEE/IVI %=1 0 SR x=1. 0 FEkiifm*=10
AT %=0. 9 /INEEM EER *=0.9 WEITHEE %=0.9 BJITEWE+=0.9 ARH/\4B*%=0.9
DT BTG %=0. 9 ARAFTEE %=0. 8 £4I[THEREx=0. 8 e HiILET%=0. 8
YT IL =0 8 I Er T 11 % =0. 8 AR T4l =0. 8 2FArirhesk=0. 8
D3B8 D S b %=0. 8 4T ERE %=0. 8 4Tk %=0. 8 AT HRIE*=0. 7
RO ET =0, 7 R TRIRTH %=0. 7 D IEHiRES *=0. 7 A ZHBY VIR %=0. 7
T %=0. 7 233N 5 BHTRFNH %=0. 7 /NETEHEE %=0. 6 S EBTHE L %=0. 5
FAVE TTRERIT=1. 8 NEFTTH A k=1 7 VEEFTERONT k=1. 5 BARET AR k=1. 5 TE MR *=1.5
HiTA R k=1, 3 TETTARE *=1. 3 Hi AT *=1. 2 BEETIREE *=1. 2 $&FITaE7=1. 2
WIARTEHIT R k=1, 1 PPl %=1.0 L=JIETL 5 & X k=1. 0 EARRATAR %=1.0
FAVE TTHERMT % =0. 9 HEATIENT=0. 9 HiARTT AN E H % =0. 9 TR # %=0.9
VERFT FVERT % =0. 8 JEVATT A5 % =0. 8 SR RIERT %=0. 8 /IMUFTHEA %=0. 7
AR THEVERTZ T %=0. 7 AYGHTPEaRT %=0. 7 SARBTEA %=0. 6 FFERTHRH:%=0. 5
[ T 5k =0. 5
WANTHA=1. 5
FEARTIISEREINT *=1. 2 JIRITH OH % =1. 2 flAETTBARIT k=1, 1 BXMTHEFx=1.1 #JITRE*=1.0
BIRGTTR BT k=0, 9 FAAEHTTCARERT =0, 9 TARHBTZRE %=0.9 1)1 [FHizRm%AT %=0. 8
FERSBAFINTHTE % =0. 8 HalA= T ERMT sk=0. 7 AEAKATSRAT % =0. 7 EHAFARET %=0. 5
DR TEALRET %=0. 5
R B S %=1, 6 JIBHT T\ bRsk=1. 5 MZERTAFIAR %=1. 5 78I [MT#5H *=1. 5
RERTIRE % =1. 4 BVERTEE %=1. 4 JIBUTTHENT %=1. 3 SEFHH*=1. 3 AEATIIIR *=1.3
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HOCHL 2

AU 2

THEIRAE T

AERR Sl
BV RS 1

FHARRATT 1
JtiRE 1

BRI 1

i N i
TR 1

HALHTHT 2 1 3k=1. 3 HRALLTHAAIERT %=1, 3 FRELHhg k=1, 3 PRoli AR *k=1. 2
JIATREARSE *=1.2 FEEBTHAEEk=1. 2 B ARTARE %=1, 1 JIBETEAT=1. 1 JEARTANT %=1. 0
SV FI X EF R =1. 0 AEd FRR=1. 0 AETHEX=1.0 & HRE FHIES*=1.0

AR H TR =1, 0 BFEZIFMTHRALR %=0. 9 ANk =0. 9 & 7= HIHFIX E#=0. 9

SN ERHX AR %=0.9 SN2 FAEIX AL %=0. 9 RULMTAZ L k=0. 9 F H SR *=0. 9
RTIANT %=0. 9 AERTIZEE %=0. 9 JIIOTIHEA *=0. 8 AEATTENT %=0.8 FANTE#D *=0.8
JFHITT BT k=0, 8 FIYEATAI %=0. 8 AR A IE %=0. 8 =4RiTHH%=0. 8 HEH T RLL*=0.8
AFETRIRERT=0. 8 FEHEATT)IHL %=0. 8 S\ 7= FPHXIEH *=0.8 XU /= F FHX FEA *=0.8

SN FErEXBIFT*=0. 8 FTHITIAIL*=0. 7 SV 7= F RIBIXIRIA % =0. 7 HZEHERVE % =0. 7
MZETAL D %=0. 7 AT TEREF %=0. 7 AFRITHE %=0. 7 WEHLHR L& L5 %=0.7

o RUTTRRES k=0, 7 AETEENG *=0. 7 /IMIBTRER %=0. 7 FH)IHHE/%=0. 7 FHZ0]/NE %=0. 7

L X NOHTHAR %=0. 7 ERFTEF L TYk=0.6 JI|Oi="F1%=0.6 B LA %=0. 6

PR ATAATRET % =0. 6 FHASTIANT %=0. 6 5 UAEFTfEN] %=0. 6 FRiiTHI%=0. 6 REATRMAT=0. 5
INETTE*=0.5 5 UAEPiARFF*%=0. 5 AEiiE *=0.5 PIAEFH*%=0.5 /Wi x=0.5
B EEBMTARES %=0. 5 17 HFE %=0. 5

PP TEEZS k=1. 6

Fariak=1. 1 \TARARFIESTE *=1. 0 $f7 st 4 %=1.0 TIEMBXEANT *=0.9
FATITNENT=0. 9 I HTITE =0. 9 AFHHEMNTE L5 %=0. 9 THEPILXHLHT k=0. 8
THELRIXACEHT %=0. 8 Hi)l[Fi/\iE%=0. 8 BFHTHIEIE *=0. 7 TIEFRX Phy=0. 6
HiE IR % =0. 5 J%Ti H OH=0. 5

R TTHART % =1. 7 BTHTEA %=1, 6 PEERATTFNT *=1. 6 HRT-RHXATH=1. 5

HRALRAA *=1. 5 FRGLF) XK R=1. 5

AT SO U s k=1 4 {EMETTPE %=1. 4 FEsiBER *=1. 4 /NEfi/NI AT %=1. 3
TR E L k=1, 2 TR AN k=1. 2 Tt XS T k=1. 2 ZJEHTHR *=1. 2

AT TAREF k=1, 2 HCACHIE X I BT %=1, 1 HAUPEF X Py k=1, 1 FTdbXE - JFik=1. 1
HETER LA k=1, 0 FUTHARX =4 %=1. 0 JFURI KARART *=1. 0 NEFiiier%=1.0
FUBEF T e RESFPENT k=1, 0 SREUMF TS H BT %=0. 9 SN TR %=0. 9 HUEURH XA %=0. 9
HUR A KA =0, 9 FHTH) X HRA %=0. 9 JEMlliriE 7 =0. 8 T 0 [aFnH «=0. 8
FURITHRA % =0. 8 HAUMIGX & - =0. 8 FURMIIE KOEAN ik =0. 8 HURL) I XEEH *=0. 8
IINGHTANT 5% =0. 8 HURTHUE X HURIR %=0. 7 HRUR X FHEL%=0. 7 J\EF T AARIT=0. 7
HEFRI =0, 7 [E/0F8=0. 7 HURU RO =0, 7 BURUERRZEH=0. 7
FRLE) KA % =0. 6 BURTHEHARK T k=0, 6 BTSRRI %=0. 6 HUGLHRKEH E *=0. 6
ErFiiAZ %=0. 6 HEUSARXIAT %=0. 6 HTH BRX AT %=0. 5 FTHEFXIT o H %=0. 5
HRRAE XA %=0. 5 BT SX A % =0. 5 FURHYLX N & & %=0.5
HROSORX A R—Y o Z %=0.5

REFTHERE=1. 9 BIEAX T EHCR=1. 6 BEIHE 1 X %=1. 5 FRITRX 1 A iEIT *=1.5
BRI T %=1, 5 IR k=1, 5 ZREFi R k=1. 5 FARBUERE XABBICEF %=1. 5
FEICRE RLXCORIART % =1. 4 BRI AR X A HRT %=1, 4 BREIHEX = 5E%=1. 4
BRI AE T =1, 3 JRIHT PRI k=1, 3 RRUERRZS) PR =1 2 AR | HFAEHT %=1, 2
J VIS VXS RITET sk =1. 2 BRIEADZS KL A AR FEET %=1, 1 BEER ARl k=1, 1
BRI H S AT %=1, 1 BRIRFERR BN k=1 1 1) T BT s =1 1 FRORHR R AR k=1, 1
FERERRERABA k=1, 1 R XS L k=1, 0 SRR R LILA B =1, 0 FRIGEXSE %=1. 0
JIIR R R IMZET %=1, 0 BRI % =1. 0 5% 1B [ sk =1. 0 FRESIR X I % =0. 9
FEIBIX_F RT3 =0. 9 PEIRE X7 BN %=0. 9 JIFSEEXET %=0. 9 JI K EfiXEHTE%=0.9
FER TR =0, 9 FARIFH KA EA k=0, 9 BHERIR IS ) %=0. 8 BRI HHTER: %=0. 8
RIAHT A 350 =0. 8 18) IR 2 43 =0, 8 =g LI T k=0, 7 i MTLEzsi k=0, 7

FERE P X [ 5k =0. 7 FERSIRRERR HT % =0. 7 BRIZP K LTFNT=0. 7 22 IG5 7 I5=0. 5
IR X MZBHERIT=0. 5 SfATHIERET %=0. 5

FRN AT ER S sk=1. 1 RBp R k=1, 1 BEFORTHER%=0. 9 KATHKH=0.9 KA HHEIAI]*=0.9
P FEPE=0. 9 LB AL TRIRIT k=0, 7 HURFITFAA: %=0. 6 FRMN AT =0. 5

/NI B 5k =0. 7

TR %=0. 5

32° 13.6° N 130° 41.9° E Tkm M: 2.5
JACHSAMT 3k =0. 8 [LITTATILIFH % =0. 5

35° 52.6° N 140° 29.2° E 35km M: 3.1
ZIUm Nt k=1 5 (LT R E R A=15
ILETTHEA =1 4 pRIHTABRAT=1. 2 $&T H 5 A %=0. 9 THEEEX/IVEH *=0.9
LETHEE = %=0. 9 FHEHE%=0.9 J\HH/\fH%=0. 8 LG *=0. 7 TIERGEXEANT *=0. 7
20T 4=0. 7 BATTHETE=0. 6 \ TR RFEBE %=0. 6 REEERZEHE=0. 6 SITZERAT %=0.6
FRIRIT AR ASF % =0. 5

28 21.7° N 129° 25.2° E 41km M: 3.4
PEAPNITPE S R=1. 4 ASETi4AMERRNT=1. 3 AIETARINT B sk =0. 9 AESEHAIMESENT % =0. 9
FIRFEHE %=0. 6 WENITIIGH=FRE %=0. 5

41° 3.8 N 141° 54.9' E 69km M: 3.3
PR TTENT =0. 7
FOWADF- SR *=0. 6

26° 15.8° N 127 56.0° E 39km M: 3.2
THREHISEHL % =0. 6




HORE | R | A ity TR R AL
Fa | B RSB oo BB G E B
154 |30 14 00 | REAULAEAHNIT 32° 41.2° N 130° 44.2° E 13km M: 3.3
REARIR 2 REARHIXARH=2.2 (LUHRET FRER *=1.9 T EEhy «=1.9 FhhitsEl=1. 6
1 FhrErINET=1. 3 TN AT sk=1. 2 FIRHTREKRT =1, 1 REARSERRTES*=1.1
REARHIR XA T k=1, 1 ZRIITAIL=1. 0 FERTEPN % =1. 0 JKk)IHTHHhk=0. 9 ZLEMT b J&%=0.9
HEASTHX R HT k=0, 9 AEAFHX EEGM] %=0. 9 REAERATACE *=0. 8 4G *=0. 8
JRTTHRGT =0, 7 J\fRTTEAMT % =0. 6 AEAILIXAHFAHT *=0. 6
155 (30 14 23 | A TH|ETHE 29° 11.3° N 129° 10.3" E 15km M: 2.7
JEVR S 2 BREHEF/INER*=1.6
156 |30 15 20 | ‘B iy EiTE 24° 22.8° N 126° 13.9° E 71km M: 5.3
TR 1 BHEH k=1 2 Bl EidEI=l 1 B BT s=1. 0 ZEEiER FE=0.8
i ETERME=0. 7 S TR R % =0. 5
157 (30 15 44 | REPIEILES 36° 43.2° N 138° 32.1" E 3km M: 2.3
REFIR 1 1L NIRTYHERSEE % =0. 9
158 |30 19 15 | REEEEHGM 30° 48.2° N 131° 28.8" E 40km M: 4.1
RV B 1 STHT ST %=0. 9 FERMIALIE*=0. 8 FERMIHHN=0. 8 JFFHTIL)T %=0.7 Pz &Kfi{E#=0.5
159 |31 01 04 | sEFURyh 39° 38.1" N 142° 06.9° E 48km M: 3.5
AR 1 BT - IR=0. 7 [LUHBTIIR %=0. 7 ‘m i ii T BT =0, 6 ‘= diiHZE %=0.5
160 (31 01 12 | ‘EbkEmp 38° 19.5° N 141° 53.0° E 62km M: 3.4
HFR 1 —Bari Ty *=0. 5
161 |31 01 18 | REAULAEAHST 32° 33.6° N 130° 41.9° E 10km M: 2.8
REAIR 1 MRS R=1. 4 FIRAT2ENT k=1 4 JURAHANT %=0. 8 JURHTRET=0. 7 F{FEETEN %=0.6
162 |31 16 52 | 9NV L EFEME 46° 18.5° N 142° 12.5° E 11km M: 4.5
AeifiE 1 ALSTHTHRYA =0. 7
163 |31 17 59 | REAIRREAMS 32° 39.5° N 130° 40.2° E 11km M: 2.9
REARUL 1 FHRAAREKMT k=1, 3 FArigNEIT=1. 2 FhiEEpmy «=1. 2 REATERAH=1. 1 FHiTAAENT=0. 7
REARFAXIEENT % =0. 7 AEAEHMT K & %=0.5
164 |31 20 02 | REAREKE - AdbHs 32° 37.4 N 130° 39.2° E 10km M: 2.2
REAIR 1 FHAAREIKET %=0. 5




